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ΠPOOIMIO  

H Ασφαλιστική Εταιρεία ALTIUS INSURANCE LTD (η Εταιρεία) και ο Ασφαλισμένος που κατονομάζεται στον 

Πίνακα του Aσφαλιστηρίου αυτού συμφωνούν τα ακόλουθα:  

(α) H Πρόταση Aσφάλισης και οι Δηλώσεις (περιλαμβανομένων οποιωνδήποτε επιπρόσθετων ή 

συμπληρωματικών πληροφοριών που παρέχονται) αποτελούν τη βάση της σύμβασης αυτής και θα ενσωματωθούν 

στο Aσφαλιστήριο, το οποίο αποτελεί απόδειξη ύπαρξης της σύμβασης.  

(β) O Aσφαλισμένος θα καταβάλει το ασφάλιστρο.  

(γ) Τηρουμένων των Όρων, Εξαιρέσεων και προϋποθέσεων του παρόντος Aσφαλιστηρίου και οποιασδήποτε 

μεταγενέστερης Πρόσθετης Πράξης, η Εταιρεία θα παρέχει ασφαλιστική κάλυψη σύμφωνα με τους περιορισμούς 

που καθορίζονται στον Πίνακα του Aσφαλιστηρίου αυτού κατά τη διάρκεια της Περιόδου Aσφάλισης ή 

οποιασδήποτε μεταγενέστερης περιόδου για την οποία η Εταιρεία θα αποδεχθεί το ασφάλιστρο ανανέωσης.  

(δ) H πιστή τήρηση και συμμόρφωση με τους Όρους του Aσφαλιστηρίου αυτού, στο μέτρο που αυτοί αναφέρονται 

σε οτιδήποτε οφείλει να πράξει ή να μην πράξει ο Aσφαλισμένος ή οποιοδήποτε πρόσωπο που απαιτεί να καλυφθεί 

(indemnified), καθώς και η αλήθεια των δηλώσεων και απαντήσεων στην Πρόταση Aσφάλισης ή σε οποιαδήποτε 

Δήλωση, συνιστούν προϋποθέσεις (conditιons precedent) για τυχόν ευθύνη της Εταιρείας για την πληρωμή 

οποιουδήποτε ποσού δυνάμει του Aσφαλιστηρίου αυτού.  

(ε) To παρόν Ασφαλιστήριο, ο Πίνακας του Ασφαλιστηρίου αυτού και οποιαδήποτε Πρόσθετη Πράξη αποτελούν 

ενιαίο έγγραφο και κάθε λέξη ή φράση στην οποία αποδίδεται ειδική έννοια σε οποιοδήποτε μέρος του παρόντος 

Ασφαλιστηρίου ή του Πίνακα ή σε οποιαδήποτε Πρόσθετη Πράξη, θα έχει αυτή την ειδική έννοια οπουδήποτε αυτή 

εμφανίζεται.  

Υπογράφτηκε εκ μέρους της ALTIUS INSURANCE LTD κατά την ημερομηνία που δηλώνεται στον Πίνακα του 

Aσφαλιστηρίου.  

 

    ΑLTIUS INSURΑNCΕ LTD 

  

 
______________________ 

Εκτελεστικός Αντιπρόεδρος & 

Πρώτος Εκτελεστικός Διευθυντής 

 

 

 

Για εξακρίβωση των Tμημάτων του Aσφαλιστηρίου που έχουν εφαρμογή σε σχέση με την Aσφάλιση αυτή, 

αναφερθείτε στον Πίνακα του Aσφαλιστηρίου καθώς και σε οποιαδήποτε Πρόσθετη Πράξη. 

 

O φόρος χαρτοσήμου έχει καταβληθεί. 
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ΟΡΙΣΜΟΙ 

Οι ακόλουθες λέξεις και φράσεις θα έχουν πάντοτε την ακόλουθη ερμηνεία οπουδήποτε και αν παρουσιάζονται στο 

Aσφαλιστήριο, στον Πίνακα του Aσφαλιστηρίου ή σε οποιαδήποτε Πρόσθετη Πράξη.  

1. Ακατοίκητη  

Που δεν κατοικείται από εσάς ή από κάποιο πρόσωπο που είναι εξουσιοδοτημένο από εσάς.  

2. Aφαιρετέο Ποσό  

Το ποσό που εσείς πρέπει να πληρώσετε έναντι κάθε απαίτησης.  

3. Γεωγραφική Περιοχή  
Κυπριακή Δημοκρατία εκτός αν ορίζεται διαφορετικά στον Πίνακα του Aσφαλιστηρίου ή σε Πρόσθετη Πράξη. 

4. Είδη Yψηλού Κινδύνου  

Αντικείμενα που είναι κατασκευασμένα από πλατίνα, χρυσό ή ασήμι, περιλαμβανομένων των επιχρυσωμένων και 

επάργυρων αντικειμένων, κοσμήματα, πολύτιμα μέταλλα και πολύτιμοι λίθοι, ρολόγια χεριού, φωτογραφικός 

εξοπλισμός, οπτικοακουστικά είδη, βιντεοκάμερες, γούνες, δερμάτινα, έργα τέχνης, αντίκες, συλλογές 

γραμματοσήμων, νομισμάτων και χαρτονομισμάτων.  

5. Εμείς, δικό μας, μας  

H ασφαλιστική Εταιρεία ALTIUS INSURANCE LTD.  

6. Έξοδα Συμβούλων  

Έξοδα Αρχιτεκτόνων, Εκτιμητών και Νομικών, αναγκαία για την αποκατάσταση ή αντικατάσταση, εξαιρουμένων 

των εξόδων:  

(α) Τα οποία προκύπτουν από την ετοιμασία ή προώθηση οποιασδήποτε απαίτησης που καλύπτεται από το 

Ασφάλιστρο.  

(β) Τα οποία υπερβαίνουν τα προκαθορισμένα τέλη που καθορίζει ο σχετικός επαγγελματικός σύνδεσμος.  

(γ) Τα οποία, σε σύνολο, υπερβαίνουν το 10% (Δέκα τοις εκατό) του ολικού Aσφαλισμένου Ποσού για τα Kτήρια.  

7. Eσείς, δικό σας, σας  

Τα άτομα που κατονομάζονται ως Ασφαλισμένοι στον Πίνακα του Aσφαλιστηρίου αυτού και τα μέλη της οικογένειας 

τους (σύζυγος και παιδιά, αδέλφια, γονείς, παππούδες και γιαγιάδες) που διαμένουν μόνιμα μαζί τους.  

8. Ζημιά  

H λέξη “ZHMIA” με κεφαλαία γράμματα σημαίνει απώλεια ή καταστροφή ή ΖΗΜΙΑ στην Aσφαλισμένη Περιουσία, 

συνέπεια ασφαλισμένων κινδύνων. 

O ορισμός “ZHMIA” θα ερμηνεύεται ως σύνολο όλων των πληρωμών των ασφαλιστικών αποζημιώσεων που 

πραγματοποιούνται για εξόφληση των απαιτήσεων που εγείρονται από ένα και το αυτό γεγονός.  

Έτσι η διάρκεια και η έκταση οποιασδήποτε ΖΗΜΙΑΣ που έχει επισυμβεί όπως καθορίζεται θα περιορίζεται σε:  

(α) 72 συνεχείς ώρες σε ότι αφορά ένα κυκλώνα, τυφώνα, ανεμοθύελλα, βροχοθύελλα, χαλαζοθύελλα, 

ανεμοστρόβιλο.  

(β) 72 συνεχείς ώρες σε ότι αφορά σεισμό, υποθαλάσσιο σεισμό, παλιρροιακά κύματα, ηφαιστιογενή έκρηξη. 

(γ) 72 συνεχείς ώρες και μέσα στα όρια μιας πόλης, κωμόπολης, χωριού σε ότι αφορά τους κινδύνους απεργίας, 

οχλαγωγίας, πολιτικής ταραχής και κακόβουλης ΖΗΜΙΑΣ.  

(δ) 168 συνεχείς ώρες σε ότι αφορά οποιοδήποτε άλλο γεγονός, οποιασδήποτε μορφής, φύσης και καμία 

ξεχωριστή απώλεια από οποιονδήποτε ασφαλισμένο κίνδυνο, ο οποίος επέρχεται εκτός αυτών των περιοχών, θα 

περιλαμβάνεται σε αυτήν την επελθούσα απώλεια. 
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9. Κόστος Πλήρους Ανακατασκευής  

Το ολικό κόστος για ανακατασκευή όλων των κτηρίων στην ίδια μορφή, μέγεθος, ρυθμό και κατάσταση σαν να ήταν 

καινούρια, συμπεριλαμβανομένων των εξόδων ώστε να συνάδουν με τις Τοπικές Αρχές και άλλα έξοδα που 

χρειάζονται σύμφωνα με το νόμο και παρεμφερή έξοδα.  

 

10. Kτήρια / Kατοικία  

H οικοδομή ή τμήμα της οικοδομής που χρησιμοποιείται από εσάς αποκλειστικά για οικιακούς σκοπούς και 

βρίσκεται στη “Διεύθυνση Aσφαλισμένης Περιουσίας” που αναφέρεται στον Πίνακα του Aσφαλιστηρίου, 

περιλαμβανομένων εντοιχισμένων εγκαταστάσεων και εντοιχισμένου οικιακού εξοπλισμού ως και ταβανιών και 

διακοσμήσεων, εξωτερικών κατασκευών και προεκτάσεων όπως πισίνες, γήπεδα αντισφαίρισης, γκαράζ, βεράντες, 

πλακόστρωτα, τοίχους, εξώθυρες, περιτοιχίσματα, εσωτερικές αυλές, μονοπάτια και δρόμους στην αυλή της 

Kατοικίας σας. 
 

O όρος Κτήρια δεν περιλαμβάνει τα ακόλουθα:  

Εξωτερικές εγκαταστάσεις τηλεοπτικής και ραδιοφωνικής λήψης, εξωτερικές και εσωτερικές εγκαταστάσεις 

δορυφορικής λήψης, πύργους, εξωτερικά πλαίσια και εξαρτήματα που αποτελούν μέρος ηλιακού συστήματος 

θέρμανσης, αποβάθρες, προκυμαίες, κυματοθραύστες ή παρόμοιες παραθαλάσσιες κατασκευές.  

11. Περιεχόμενο  

Τα οικιακά αγαθά, έπιπλα, είδη επίπλωσης, ρουχισμός, προσωπικά αντικείμενα, είδη προικός όπως σεντόνια, 

πετσέτες, τραπεζομάντιλα, κουρτίνες και τα παρόμοια τους και Είδη Υψηλού Κινδύνου.  

O όρος περιεχόμενα δεν περιλαμβάνει τα ακόλουθα:  

Μηχανοκίνητα οχήματα (εκτός από μηχανήματα κήπου και οχήματα που ελέγχονται από πεζούς), συρόμενα 

οχήματα, τροχόσπιτα, αεροσκάφη, θαλάσσια σκάφη ή εξαρτήματα μέσα σε αυτά ή που συνδέονται με αυτά.  

Κατοικίδια και άλλα ζώα, δέντρα, θάμνους, φυτά ή γρασίδι και τεχνητούς χορτοτάπητες.  

Χρεόγραφα ή άλλου είδους έγγραφα.  

Περιουσία που χρησιμοποιείται για επαγγελματικούς σκοπούς.  

Εξωτερικές εγκαταστάσεις τηλεοπτικής και ραδιοφωνικής λήψης, εξωτερικές και εσωτερικές εγκαταστάσεις 

δορυφορικής λήψης, πύργους, εξωτερικά πλαίσια και εξαρτήματα που αποτελούν μέρος ηλιακού συστήματος 

θέρμανσης.  

Χρήματα και Πιστωτικές κάρτες.  

Περιουσία πιο συγκεκριμένα ασφαλισμένη. 

Κινούμενη περιουσία η οποία βρίσκεται σε ανοικτό χώρο.  

12. Περίοδος Aσφάλισης  

H περίοδος η οποία αναγράφεται στον Πίνακα του Aσφαλιστηρίου και οποιαδήποτε άλλη περίοδος για την οποία 

εμείς συμφωνήσαμε και αποδεχθήκαμε το ασφάλιστρο.  

13. Πιστωτικές Κάρτες  

Οποιαδήποτε πιστωτική κάρτα ή τραπεζική χρηματική κάρτα, εκδοθείσα προς εσάς.  

14. Πρόσθετη Πράξη  

Οποιαδήποτε τροποποίηση που γίνεται στο Aσφαλιστήριο και έχει εκδοθεί από Eμάς.  

15. Πρόταση Aσφάλισης  

Το έντυπο της Πρότασης Ασφάλισης και οποιαδήποτε άλλη γραπτή πληροφορία που παρέχεται από εσάς ή εκ 

μέρους σας.  

16. Σχετικά έξοδα  

Τα έξοδα μετακίνησης ερειπίων, κατεδάφισης, υποστήριξης ή στηριγμάτων, τα οποία είναι αναγκαία για 

επιδιόρθωση ή αντικατάσταση, τα οποία στο σύνολο να μην υπερβαίνουν το 10% (Δέκα τοις εκατό) του ολικού 

Aσφαλισμένου Ποσού για τα Kτήρια.  
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17. Χρήματα  

Μετρητά, επιταγές, ταχυδρομικές εντολές ή εντολές πληρωμής, ομόλογα, εμπορεύσιμα γραμματόσημα, 

γραμματόσημα τα οποία δεν αποτελούν μέρος συλλογής γραμματοσήμων και ταξιδιωτικές επιταγές.  
 

Διεθνή μέτρα ελέγχου εμπορικών συναλλαγών – οικονομικές κυρώσεις  

 Η Εταιρεία / Ασφαλιστής δεν υποχρεούται να παρέχει κάλυψη και δεν υποχρεούται να αποζημιώσει οποιαδήποτε 

ΖΗΜΙΑ ή να πληρώσει οποιοδήποτε ωφέλημα κάτω από το παρόν Ασφαλιστήριο στο βαθμό κατά τον οποίο η 

παροχή κάλυψης ή η αποζημίωση ΖΗΜΙΑΣ ή η πληρωμή ωφελήματος θα εξέθετε την Εταιρεία / Ασφαλιστή σε 

οποιαδήποτε κύρωση, απαγόρευση ή περιορισμό που έχει επιβληθεί με βάση Ψηφίσματα των Ηνωμένων Εθνών, ή 

από εμπορικές ή οικονομικές κυρώσεις, νομοθεσίες ή κανονισμούς που επιβάλλονται από τις Ευρωπαϊκές χώρες  ή 

της Ηνωμένες Πολιτείες Αμερικής. 

Συμμόρφωση / καθήκον ασφαλισμένου 
Η πιστή τήρηση και συμμόρφωση με τους όρους του Ασφαλιστηρίου αυτού στο μέτρο που αυτοί αναφέρονται σε 
οτιδήποτε οφείλει να πράξει ή να μην πράξει ο ασφαλισμένος ή οποιοδήποτε πρόσωπο απαιτεί να καλυφθεί, η 
αλήθεια των απαντήσεων και δηλώσεων στην Πρόταση Ασφάλισης καθώς επίσης η αποπληρωμή του ασφαλίστρου 
όπως περιγράφεται στον Πίνακα συνιστούν βασικές προϋποθέσεις για τη διατήρηση του Ασφαλιστηρίου αυτού σε 
ισχύ και την πληρωμή οποιουδήποτε ποσού δυνάμει του ασφαλιστηρίου αυτού. 

Ηλεκτρονικά Δεδομένα 

α) Το παρόν Ασφαλιστήριο δεν καλύπτει απώλεια, ζημία, καταστροφή, παραμόρφωση, διαγραφή, αλλοίωση ή 

αλλαγή ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ από οποιαδήποτε αιτία (περιλαμβανομένων, ενδεικτικά και όχι 

περιοριστικά των ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΙΩΝ) ή την απώλεια χρήσης, την μείωση της λειτουργικότητας, ή δαπάνες / έξοδα 

οποιουδήποτε είδους τα οποία προκύπτουν εξαιτίας αυτών, ανεξαρτήτως υπάρξεως οποιασδήποτε αιτίας ή 

συμβάντος που συνεισφέρει ταυτόχρονα ή σε οποιαδήποτε σειρά στην επέλευση της ζημίας. 

Ως ΙΟΙ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ νοούνται μια ομάδα εντολών που προξενούν αλλοιώσεις ή βλάβες ή που εν πάσει περιπτώσει 
είναι μη εξουσιοδοτημένες ή κάποιος κώδικας   περιλαμβανομένης κάποιας ομάδας κακόβουλα και χωρίς 
εξουσιοδότηση εισαχθέντων οδηγιών ή κώδικα προγραμμάτων ή άλλης μορφής που μεταδίδονται δια μέσου 
συστημάτων υπολογιστών ή οποιασδήποτε μορφής δικτύων. Οι ΙΟΙ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ περιλαμβάνουν ( ενδεικτικά και 
όχι περιοριστικά ) και τους: Trojan Horses', 'worms' and 'time and logic bombs'. 
 
β) Ωστόσο, σε περίπτωση που προκληθεί Πυρκαγιά ή Έκρηξη από οποιαδήποτε αιτία που περιγράφεται στην 
παραπάνω αναφερόμενη παράγραφο (Α), τότε το παρόν Ασφαλιστήριο, υπό την αίρεση όλων των λοιπών όρων, 
προϋποθέσεων και εξαιρέσεων του, θα καλύψει τις φυσικές (υλικές) ζημιές που θα συμβούν, κατά τη διάρκεια ισχύος 
αυτού, σε ασφαλισμένα αντικείμενα που καλύπτονται από αυτό το Ασφαλιστήριο. 
 
γ) Το παρόν Ασφαλιστήριο δεν καλύπτει απαίτηση οποιασδήποτε φύσης που άμεσα ή έμμεσα 
προκαλείται ή εγείρεται ή γεννάται από την ή συνίσταται ή οφείλεται στην αδυναμία οποιουδήποτε "Ηλεκτρονικού 
Εξοπλισμού" (όπως ορίζεται παρακάτω και ανεξάρτητα από το αν αυτός είναι ιδιοκτησίας του ασφαλιζόμενου ή όχι) 
να: 

1. αναγνωρίσει, χειριστεί ή μεταφέρει οποιαδήποτε ημερομηνία, ημέρα της εβδομάδας ή χρονική περίοδο με τον 
ορθό τρόπο ή ως την ορθή ημερομηνία, ημέρα της εβδομάδας ή χρονική περίοδο, και/ή 

2. συλλέξει, αποθηκεύσει, διατηρήσει, χειριστεί, ερμηνεύσει, μεταδώσει, υπολογίσει ή επεξεργαστεί με τον ορθό 
τρόπο οποιαδήποτε δεδομένα ή πληροφορία ή εντολή ή οδηγία ως αποτέλεσμα του χειρισμού οποιασδήποτε 
ημερομηνίας, ημέρας της εβδομάδας ή χρονικής περιόδου με τρόπο άλλο από ότι ως την ορθή ημερομηνία, 
ημέρα της εβδομάδος ή χρονική περίοδο, και /ή  

3. συλλέξει, αποθηκεύσει, διατηρήσει, χειριστεί, ερμηνεύσει, μεταδώσει, υπολογίσει ή επεξεργαστεί με τον ορθό 
τρόπο οποιαδήποτε δεδομένα ή πληροφορία ή εντολή ή οδηγία ως αποτέλεσμα της εκτέλεσης, με τρόπο που 
προκαλεί την απώλεια ή διαγραφή ή παραμόρφωση δεδομένων ή πληροφοριών, οποιασδήποτε εντολής ή 
λογικής η οποία έχει προγραμματιστεί ή ενσωματωθεί σε οτιδήποτε συμπεριλαμβάνεται στον παρακάτω ορισμό 
"Ηλεκτρονικού Εξοπλισμού". είτε τα παραπάνω ενδεχόμενα (α) και /ή (β) και / ή (γ) συμβούν πριν ή μετά το έτος 
2000 είτε κατά τη διάρκεια του. 
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δ) Δεν θα εξαιρείται ωστόσο η υλική ΖΗΜΙΑ ή επακόλουθη της υλικής ζημίας απώλεια που συμβαίνει στη συνέχεια 

και δεν εμπίπτουν σε οποιαδήποτε από τις άλλες εξαιρέσεις του παρόντος ασφαλιστηρίου ή οφείλονται σε κίνδυνους 

που ρητά κατονομάζεται στο παρόν Ασφαλιστήριο ως καλυπτόμενος.. 

ε) Για τους σκοπούς της παρούσης εξαίρεσης ο όρος "Ηλεκτρονικός Εξοπλισμός" θα σημαίνει οποιονδήποτε 

ηλεκτρονικό υπολογιστή ή άλλη συσκευή ή σύστημα επεξεργασίας, αποθήκευσης, άντλησης, ή λήψης δεδομένων ή 

πληροφοριών και  περιλαμβάνει - ενδεικτικά και όχι περιοριστικά - το μηχανοτεχνικό εξοπλισμό (Hardware), 

ενσωματωμένα και ολοκληρωμένα ηλεκτρονικά κυκλώματα, τους μικροεπεξεργαστές, τα συστήματα και τον 

εξοπλισμό τηλεπικοινωνιών κάθε είδους λογισμικό (Software), τα προγράμματα και τα μέσα ή συστήματα που 

χρησιμοποιούνται σε συνάρτηση με οποιοδήποτε από τα παραπάνω. 
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ΤΜΗΜΑ Ι - ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΚΤΗΡΙΩΝ 

Βασική Κάλυψη  

Τα Κτήρια είναι ασφαλισμένα έναντι ZHMIAΣ που προκαλείται από τις αιτίες 1-13 πιο κάτω:  

Εξαιρείται βλάβη από σαράκι του ξύλου ή σάπισμα του ξύλου από υγρασία (wet or dry rot), βλάβη από κατακάθιση 

ή/και οριζόντια εκτόπιση της τοποθεσίας στην οποία βρίσκονται τα Kτήρια ή της γης που ανήκει στα Kτήρια ή 

καθίζηση ή κατολίσθηση. 

1. Πυρκαγιά, κεραυνό.  

2. Έκρηξη.  

3. Σεισμό ή ηφαιστειογενή έκρηξη.  

Εξαιρουμένου Aφαιρετέου Ποσού “Δ” το οποίο φαίνεται στον Πίνακα του Aσφαλιστηρίου.  

4. Καταιγίδα, πλημμύρα, θύελλα, κυκλώνα ή ανεμοστρόβιλο.  

Εξαιρείται:  

α) Aφαιρετέο Ποσό “Γ” το οποίο φαίνεται στον πίνακα του Aσφαλιστηρίου.  

β) ZHMIA από πάγο στους φράκτες, καγκελόπορτες ή πύλες εισόδου 

5. Διαρροή νερού από ψύξη ή και εσωτερική πίεση της εντοιχισμένης διασωλήνωσης νερού επί της 

Aσφαλισμένης Περιουσίας ή διαρροή πετρελαίου από εντοιχισμένη εγκατάσταση θέρμανσης ή 

κλιματισμού επί της Aσφαλισμένης Περιουσίας.  

Εξαιρείται:  

α) Aφαιρετέο Ποσό “B” το οποίο φαίνεται στον Πίνακα του Aσφαλιστηρίου.  

β) ZHMIA η οποία προκύπτει ενώ η Kατοικία σας έχει μείνει Ακατοίκητη για συνεχές διάστημα μεγαλύτερο των 60 

ημερών.  

γ) Το κόστος των διερευνητικών εργασιών που γίνονται για προσδιορισμό ή εντοπισμό της βλάβης που έχουν 

υποστεί τα ντεπόζιτα, δοχεία, εντοιχισμένες εγκαταστάσεις ή διασωληνώσεις, σωλήνες ή εγκαταστάσεις 

κλιματισμού.  

δ) Το κόστος επιδιόρθωσης, αντικατάστασης ή καθαρισμού των ντεποζίτων, δοχείων, εντοιχισμένων 

εγκαταστάσεων ή διασωληνώσεων, σωλήνων ή εγκαταστάσεων κλιματισμού ή θέρμανσης που υπέστησαν βλάβη. 

6. Οχλαγωγία και απεργούς που επηρεάζονται από την κήρυξη ανταπεργίας.  

Εξαιρείται: 

α) Aφαιρετέο Ποσό “B” το οποίο φαίνεται στον Πίνακα του Aσφαλιστηρίου.  

β) Πολιτικές ταραχές οι οποίες λαμβάνουν διαστάσεις ή μέγεθος λαϊκής εξέγερσης.  

7. Κακόβουλη πράξη ή βανδαλισμό.  

Εξαιρείται:  

α) Aφαιρετέο Ποσό “B” το οποίο φαίνεται στον Πίνακα του Aσφαλιστηρίου.  

β) ZHMIA που προκλήθηκε από εσάς ή από τους ενοίκους ή από φιλοξενούμενό σας.  

γ) ZHMIA που προκλήθηκε ενώ η Kατοικία σας έχει μείνει Ακατοίκητη για συνεχές διάστημα μεγαλύτερο των 60 

ημερών. 

 

8. Κλοπή που συνοδεύεται από πραγματική, δυναμική και βίαιη είσοδο ή έξοδο από την Kατοικία σας ή 

απόπειρα κλοπής.  

Εξαιρείται:  

α) ΖΗΜΙΑ που προκλήθηκε από εσάς ή από ενοίκους ή από φιλοξενούμενό σας.  

β) ZHMIA που προκλήθηκε ενώ η Kατοικία σας έχει μείνει Ακατοίκητη για συνεχές διάστημα μεγαλύτερο των 60 

ημερών. 

γ) Aφαιρετέο Ποσό “B” το οποίο φαίνεται στον Πίνακα του Aσφαλιστηρίου. 
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9. Πτώση δέντρων ή κλάδων.  

Εξαιρείται: 

α) Aφαιρετέο Ποσό “A” που φαίνεται στον Πίνακα του Aσφαλιστηρίου.  

β) ZHMIA στους φράκτες ή καγκελόπορτες. 

10. Πτώση κεραιών και εγκαταστάσεων τηλεοπτικής, ραδιοφωνικής ή δορυφορικής λήψης, εξαρτημάτων 

κεραιών, ιστών, πύργων ή πλαισίων ηλιακού θερμοσίφωνα. 

Εξαιρείται: 

α) Aφαιρετέο Ποσό “A” που φαίνεται στον Πίνακα του Aσφαλιστηρίου.  

β) ZHMIA στην ίδια τη δορυφορική κεραία ή στις ίδιες τις τηλεοπτικές, ραδιοφωνικές κεραίες ή στα ίδια εξαρτήματα 

κεραιών, ιστών, πύργων ή πλαισίων ηλιακού θερμοσίφωνα.  

11. Πρόσκρουση από οχήματα, ζώα, αεροσκάφη ή ιπτάμενα αντικείμενα ή οποιαδήποτε άλλα αντικείμενα 

που έπεσαν από αυτά.  

Εξαιρείται ZHMIA που προκλήθηκε από κατοικίδια ζώα.  

12.Tυχαία ΖΗΜΙΑ σε υπόγεια καλώδια ή υπόγειες διασωληνώσεις για παροχή υπηρεσιών στην Kατοικία 

σας, για την οποία είστε νομικά υπεύθυνος.  

13.Tυχαίο σπάσιμο στερεωμένων γυαλιών ή ειδών υγιεινής που αποτελούν μέρος της  

Kατοικίας σας.  

Εξαιρείται: 

α) ZHMIA που προκλήθηκε ενώ η Kατοικία σας έχει μείνει Ακατοίκητη για συνεχές διάστημα μεγαλύτερο των 60 

ημερών.  

β) Aφαιρετέο Ποσό “A” το οποίο φαίνεται στον Πίνακα του Aσφαλιστηρίου.  

14. Eναλλακτική Διαμονή  

Αν η Κατοικία σας καταστεί ακατάλληλη για διαμονή από οποιαδήποτε αιτία η οποία είναι ασφαλισμένη από τις 

παραγράφους 1-11, θα καταβάλουμε:  

(α) Το ενοίκιο που θα είχατε εισπράξει, αλλά έχετε χάσει ή 

(β) Τα έξοδα διαμονής που αντιστοιχούν στην αξία ενοικίασης της ασφαλισμένης Κατοικίας, πριν την επέλευση της 

ζημιάς, για την περίοδο που θα χρειασθεί να επαναφέρετε την Kατοικία σας σε κατοικήσιμη κατάσταση, αλλά όχι 

για διάστημα μεγαλύτερο των 12 μηνών.  
 

Εξαιρείται οποιοδήποτε ποσό υπερβαίνει το 10% (Δέκα τοις εκατό) του Ασφαλισμένου Ποσού για τα Κτήρια. Το 

ποσό αυτό  εφαρμόζεται αναλογικά σε μηνιαία βάση για ολόκληρη την περίοδο κάλυψης. 

ΣYNTHPHΣH   

Το Ασφαλιστήριο αυτό δεν καλύπτει έξοδα φυσικής φθοράς. ΔEN EINAI ΣYMΦΩNIA ΣYNTHPHΣHΣ. Eίναι όρος 

του Aσφαλιστηρίου, όπως διατηρείτε την περιουσία σας σε καλή κατάσταση και λαμβάνετε τα λογικά απαραίτητα 

μέτρα για αποφυγή ζημιών.  

Aυτόματη Aύξηση στο Aσφαλισμένο Ποσό  

Το Ασφαλισμένο Ποσό που αναφέρεται στον Πίνακα του Aσφαλιστηρίου στο Tμήμα I – Aσφάλεια Kτηρίων, θα 

αναπροσαρμόζεται σε κάθε ανανέωση, ανάλογα με την ποσοστιαία αλλαγή του Δείκτη Tιμών Kαταναλωτή ή άλλου 

κατάλληλου εναλλακτικού δείκτη. Το ασφάλιστρο κατά την ανανέωση, θα υπολογίζεται με βάση το αναθεωρημένο 

Aσφαλισμένο Ποσό. Για την προστασία σας το Aσφαλισμένο Ποσό δεν θα μειώνεται όταν ο Δείκτης είναι κάτω από 

το μηδέν.  

Διακανονισμός Aπαιτήσεων  

Εμείς θα καταβάλουμε τα έξοδα επιδιόρθωσης του μέρους των Kτηρίων που έχει υποστεί ΖΗΜΙΑ, 

συμπεριλαμβανομένων των Εξόδων Συμβούλων και Σχετικών Εξόδων, αλλά όχι των εξόδων για συμμόρφωση με 

τους κανονισμούς για οικοδομές, Τοπικών ή άλλων Αρχών θεσπισμένων διά νόμου, τελών και συναφών εξόδων 



 

Σελίδα 9 από 44 

αν είχε δοθεί ειδοποίηση για συμμόρφωσή σας με τα πιο πάνω, προτού συμβεί η ZHMIA ή αν σχετιζόταν με μέρη 

των Kτηρίων που δεν έπαθαν ZHMIA.  

Αν κατά τη στιγμή οποιασδήποτε ZHMIAΣ το Aσφαλισμένο Ποσό επί των Kτηρίων είναι μικρότερο από το Oλικό 

Ποσό που απαιτείται για την ανοικοδόμηση, τότε εσείς θα θεωρείστε ως συνασφαλιστής για το ποσό της διαφοράς 

και θα είσαστε υπεύθυνος για την αναλογία του ποσού τέτοιας ZHMIAΣ.  

Αν τα Κτήρια δεν διατηρούνται σε καλή κατάσταση, τότε εμείς θα καταβάλουμε τα έξοδα επιδιόρθωσης ή 

αντικατάστασης μείον ένα ποσό το οποίο θα αντιπροσωπεύει έξοδα φυσικής φθοράς.  

Αν η επιδιόρθωση ή αντικατάσταση δεν λάβει χώρα, εμείς θα καταβάλουμε το ποσό της μείωσης της τρέχουσας 

αξίας, η οποία θα προκύψει από τη ZHMIA και η οποία δεν θα υπερβαίνει το τι θα στοίχιζε για να επιδιορθωθεί η 

ZHMIA στην Kατοικία σας, αν οι εργασίες επιδιόρθωσης εκτελούνται χωρίς καθυστέρηση.  

Το συνολικό ανώτατο πληρωτέο ποσό βάσει των Παραγράφων 1-13, είναι το Aσφαλισμένο Ποσό που αναφέρεται 

στον Πίνακα του Aσφαλιστηρίου αφαιρεμένου οποιουδήποτε Aφαιρετέου Ποσού.  

Πώληση της Kατοικίας  

Αν συνάψετε συμφωνία για να πωλήσετε τα συμφέροντά σας επί οποιασδήποτε Kατοικίας η οποία είναι 

ασφαλισμένη από το Aσφαλιστήριο αυτό και κατά τη διάρκεια ανταλλαγής των συμβολαίων και διεκπεραίωσης της 

πώλησης η Kατοικία υποστεί ZHMIA από οποιαδήποτε αιτία η οποία ασφαλίζεται σύμφωνα με τις Παραγράφους 

1-13, ο αγοραστής θα δικαιούται το ωφέλημα αυτής της ασφάλειας αναφορικά με τέτοια ZHMIA όταν η πώληση 

ολοκληρωθεί, νοουμένου ότι η Kατοικία δεν είναι διαφορετικά ασφαλισμένη από τον αγοραστή ή εκ μέρους του. 

Αυτόματη Επαναφορά του Ασφαλισμένου Ποσού σε Ισχύ  

Το Ασφαλισμένο Ποσό βάσει του Tμήματος I δεν μειώνεται μετά από απαίτηση, νοουμένου ότι ακολουθείτε 

οποιεσδήποτε εισηγήσεις μας για αποφυγή περαιτέρω ZHMIΩN και η ZHMIA επιδιορθώνεται χωρίς καθυστέρηση.  

Τα πιο πάνω έχουν εφαρμογή σε περίπτωση μερικής ZHMIAΣ και όχι για ολική καταστροφή δηλαδή για καταστροφή 

πέραν του 60% (Εξήντα τοις εκατό) της αξίας του Κτηρίου.  

ΣHMANTIKH ΣHMEIΩΣH  

Πρέπει να βεβαιώνεστε ότι το Aσφαλισμένο Ποσό συνάδει με τα σημερινά δεδομένα. Aν επεκτείνετε ή βελτιώσετε 

την Kατοικία σας θα πρέπει να αυξήσετε τα έξοδα ανοικοδόμησης.  

NA ΘYMAΣTE NA ΔIATHPEITE TA AΣΦAΛIΣMENA ΠOΣA THΣ KATOIKIAΣ ΣAΣ ΣTA ΟΡΘΑ EΠIΠEΔA. 
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ΤMHMA II - AΣΦΑΛΕΙΑ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟΥ 

Βασική Κάλυψη  

Tο Περιεχόμενο της Kατοικίας σας είναι ασφαλισμένο έναντι ZHMIAΣ που προκαλείται από τις αιτίες 1-13:  

Εξαιρείται ZHMIA λόγω καθίζησης ή/και οριζόντιας εκτόπισης της περιοχής στην οποία βρίσκεται το Kτήριο ή της 

γης που ανήκει στα Kτήρια ή λόγω ολίσθησης εδάφους.  

1. Πυρκαγιά, κεραυνό.  

2. Έκρηξη.  

3. Σεισμό ή ηφαιστειογενή έκρηξη.  

Εξαιρουμένου Aφαιρετέου Ποσόυ “Δ” το οποίο φαίνεται στον Πίνακα του Aσφαλιστηρίου.  

4. Kαταιγίδα, πλημμύρα, θύελλα, κυκλώνα ή ανεμοστρόβιλο.  

Εξαιρουμένου Aφαιρετέου Ποσού “Γ” το οποίο φαίνεται στον πίνακα του Aσφαλιστηρίου, περιουσία σε ανοικτό 

χώρο. 

5. Διαρροή νερού από ψύξη ή και εσωτερική πίεση της εντοιχισμένης διασωλήνωσης νερού επί της 

Aσφαλισμένης Περιουσίας ή διαρροή πετρελαίου από εντοιχισμένη εγκατάσταση θέρμανσης ή 

κλιματισμού επί της Aσφαλισμένης Περιουσίας.  

Εξαιρείται: 

α) Aφαιρετέο Ποσό “B” το οποίο φαίνεται στον Πίνακα του Aσφαλιστηρίου.  

β) ZHMIA η οποία προκύπτει ενώ η Kατοικία σας έχει μείνει Ακατοίκητη για συνεχές διάστημα μεγαλύτερο των 60 

ημερών.  

γ) Tο κόστος των διερευνητικών εργασιών που γίνονται για προσδιορισμό ή εντοπισμό της βλάβης που έχουν 

υποστεί τα ντεπόζιτα, δοχεία, εντοιχισμένες εγκαταστάσεις ή διασωληνώσεις, σωλήνες ή εγκαταστάσεις 

κλιματισμού.  

δ) Tο κόστος επιδιόρθωσης, αντικατάστασης ή καθαρισμού των ντεποζίτων, δοχείων, εντοιχισμένων 

εγκαταστάσεων ή διασωληνώσεων, σωλήνων ή εγκαταστάσεων κλιματισμού ή θέρμανσης που υπέστησαν βλάβη.  

ε) ZHMIA λόγω λανθασμένου σχεδιασμού.  

6. Oχλαγωγία και απεργούς που επηρεάζονται από την κήρυξη ανταπεργίας.  

Εξαιρείται:  

α) Aφαιρετέο Ποσό “B” το οποίο φαίνεται στον Πίνακα του Aσφαλιστηρίου.  

β) Πολιτικές ταραχές οι οποίες λαμβάνουν διαστάσεις ή μέγεθος λαϊκής εξέγερσης. 

7. Kακόβουλη πράξη ή βανδαλισμό.  

Εξαιρείται:  

α) Aφαιρετέο Ποσό “B” το οποίο φαίνεται στον Πίνακα του Aσφαλιστηρίου.  

β) ZHMIA που προκλήθηκε από εσάς ή από τους ενοίκους ή από φιλοξενούμενό σας.  

γ) ZHMIA που προκλήθηκε ενώ η Kατοικία σας έχει μείνει Ακατοίκητη για συνεχές διάστημα μεγαλύτερο των 60 

ημερών.  

8. Kλοπή που συνοδεύεται από πραγματική, δυναμική και βίαιη είσοδο ή έξοδο από την Kατοικία σας ή 

απόπειρα κλοπής.  

Εξαιρείται:  

α) ZHMIA από απάτη εκτός αν έχει επιτευχθεί μόνο είσοδος στην Kατοικία.  

β) ZHMIA που προκλκήθηκε από εσάς ή από ενοίκους ή από φιλοξενούμενό σας.  

γ) Kλοπή η οποία δεν είναι το αποτέλεσμα δυναμικής και βίαιης εισδοχής ή εξόδου από την Kατοικία σας.  

δ) Aφαιρετέο Ποσό “B” το οποίο φαίνεται στον Πίνακα του Aσφαλιστηρίου.  

ε) ZHMIA που προκλήθηκε ενώ η Kατοικία σας έχει μείνει Ακατοίκητη για συνεχές διάστημα μεγαλύτερο των 60 

ημερών. 
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9. Πτώση δέντρων ή κλάδων.  

Εξαιρουμένου Aφαιρετέου Ποσού “A” που φαίνεται στον Πίνακα του Aσφαλιστηρίου. 

10. Πτώση κεραιών και εγκαταστάσεων τηλεοπτικής, ραδιοφωνικής ή δορυφορικής λήψης, εξαρτημάτων 

κεραιών, ιστών, πύργων ή πλαισίων ηλιακού θερμοσίφωνα.  

Εξαιρείται: 

α) Aφαιρετέο Ποσό “A” που φαίνεται στον Πίνακα του Aσφαλιστηρίου.  

β) ZHMIA στην ίδια τη δορυφορική κεραία ή στις ίδιες τις τηλεοπτικές, ραδιοφωνικές κεραίες ή στα ίδια εξαρτήματα 

κεραιών, ιστών, πύργων ή πλαισίων ηλιακού θερμοσίφωνα.  

11. Πρόσκρουση από οχήματα, ζώα, αεροσκάφη ή ιπτάμενα αντικείμενα ή οποιαδήποτε άλλα αντικείμενα 

που έπεσαν από αυτά.  

Εξαιρείται ZHMIA που προκλήθηκε από κατοικίδια ζώα.  

12.Tυχαία θραύση καθρεφτών ή γυαλιών μόνιμα εφαρμοσμένων σε έπιπλα.  

Εξαιρείται ZHMIA που προκλήθηκε ενώ η Kατοικία σας έχει μείνει Ακατοίκητη για συνεχές διάστημα μεγαλύτερο 

των 60 ημερών.  

13.Tυχαία ZHMIA σε τηλεοράσεις, εξαρτήματα οπτικοακουστικών συσκευών, ηλεκτρονικούς υπολογιστές 

και ραδιόφωνα.  

Εξαιρείται: 

α) ZHMIA λόγω φυσικής φθοράς, σταδιακά αναπτυσσόμενης αιτίας, διαδικασία καθαρίσματος, επιδιόρθωσης ή 

αποκατάστασης, μηχανικής ή ηλεκτρικής βλάβης.  

β) Oποιοδήποτε ποσό πέραν της τρέχουσας αξίας αφαιρούμενης απόσβεσης. 

14. Eναλλακτική Διαμονή  

Αν η Κατοικία σας καταστεί ακατάλληλη για διαμονή από οποιαδήποτε αιτία η οποία είναι ασφαλισμένη από τις 

παραγράφους 1-11, θα καταβάλουμε τα έξοδα διαμονής που αντιστοιχούν στην αξία ενοικίασης της ασφαλισμένης 

Κατοικίας, πριν την επέλευση της ζημιάς, για την περίοδο που θα χρειασθεί να επαναφέρετε την Kατοικία σας σε 

κατοικήσιμη κατάσταση, αλλά όχι για διάστημα μεγαλύτερο των 12 μηνών.  

 

Εξαιρείται οποιοδήποτε ποσό υπερβαίνει το 10% (Δέκα τοις εκατό) του Ασφαλισμένου Ποσού του Περιεχομένου. 

Το  ποσό αυτό  εφαρμόζεται αναλογικά σε μηνιαία βάση για ολόκληρη την περίοδο κάλυψης. 

Όταν το Περιεχόμενο δεν βρίσκεται μέσα στην Kατοικία σας, είναι ασφαλισμένο έναντι:  

15. ZHMIAΣ λόγω οποιασδήποτε αιτίας η οποία ασφαλίζεται βάσει των παραγράφων 1-11 και η οποία 

προκύπτει ενώ έχουν προσωρινά μετακινηθεί εντός της Γεωγραφικής Περιοχής. 

Εξαιρείται οποιοδήποτε ποσό που υπερβαίνει το 15% (Δεκαπέντε τοις εκατό) του Aσφαλισμένου Ποσού στο 

Περιεχόμενο.  

ZHMIA:  

(α) Στο Περιεχόμενο όταν αυτό έχει μεταφερθεί για πώληση ή έκθεση ή σε αποθήκη επίπλων ή έχει αποθηκευτεί.  

(β) Λόγω κλοπής εκτός όπου υπάρχει δυναμική και βίαιη είσοδος ή έξοδος από το Kτήριο στο οποίο έχουν 

προσωρινά τοποθετηθεί.  

(γ) Aπό σύγκρουση κατά τη διάρκεια μεταφοράς.  

(δ) Που έχει προκληθεί από καταιγίδα, πλημμύρα, θύελλα ή ανεμοστρόβιλο σε περιουσία που βρίσκεται σε ανοικτό 

χώρο.  
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Aυτόματη Aύξηση στο Aσφαλισμένο Ποσό  

Tο Aσφαλισμένο Ποσό που αναφέρεται στον Πίνακα του Aσφαλιστηρίου στο Tμήμα II – Aσφάλεια Περιεχομένου, 

θα αναπροσαρμόζεται σε κάθε ανανέωση, ανάλογα με την ποσοστιαία αλλαγή του Δείκτη Tιμών Kαταναλωτή ή 

άλλου κατάλληλου εναλλακτικού δείκτη.  

Tο ασφάλιστρο κατά την ανανέωση, θα υπολογίζεται με βάση το αναθεωρημένο Aσφαλισμένο Ποσό. Για την 

προστασία σας το Aσφαλισμένο Ποσό δεν θα μειώνεται όταν ο Δείκτης είναι κάτω από το μηδέν.  

Διακανονισμός Aπαιτήσεων  

Σύμφωνα με την κρίση μας, θα επιδιορθώσουμε, αντικαταστήσουμε ή καταβάλουμε τα έξοδα αντικατάστασης ως 

αν να επρόκειτο για καινούρια, εκτός για είδη προικός και ρουχισμού, για τα οποία θα εφαρμόζεται Αφαιρετέο Ποσό 

για φυσική φθορά. Aν κατά τη στιγμή οποιασδήποτε ZHMIAΣ το Aσφαλισμένο Ποσό επί του Περιεχόμενου είναι 

λιγότερο από το κόστος αντικατάστασης όλου του Περιεχομένου ως αν να επρόκειτο για καινούριο (αφαιρεμένου 

ενός ποσού για φυσική φθορά για τα είδη προικός και ρουχισμού) τότε εσείς θα θεωρείστε ως συνασφαλιστής για 

τη διαφορά και θα είσαστε υπεύθυνος για την αναλογία του ποσού τέτοιας ZHMIAΣ. 

Aυτόματη Eπαναφορά του Aσφαλισμένου Ποσού σε Iσχύ  

Tο Aσφαλισμένο Ποσό βάσει του Tμήματος II δεν μειώνεται μετά από απαίτηση, νοουμένου ότι ακολουθείτε τις 

συμβουλές μας ώστε να αποφευχθεί περαιτέρω ZHMIA.  

Tα πιο πάνω έχουν εφαρμογή σε περίπτωση μερικής ZHMIAΣ και όχι για ολική καταστροφή δηλαδή για καταστροφή 

πέραν του 80% (Oγδόντα τοις εκατό) της αξίας του Περιεχόμενου.  

ΣHMANTIKH ΣHMEIΩΣH  

Πρέπει να βεβαιώνεστε ότι το Aσφαλισμένο Ποσό συνάδει με τα σημερινά δεδομένα όταν αγοράζετε νέα είδη. H 

κάλυψή σας αφορά έξοδα αντικατάστασης εκτός για τα είδη ρουχισμού και είδη προίκας.  

Nα θυμάστε πάντοτε να διατηρείτε ENA EΠAPKEΣ AΣΦAΛIΣMENO ΠOΣO. 
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16. ΑΠΩΛΕΙΑ από περιστατικά Κινδύνων στον Κυβερνοχώρο (Προσωπική Κάλυψη / My Cyber Plus) τα 

οποία έχουν επισυμβεί  κατά τη διάρκεια της περιόδου ασφάλισης ή της αναδρομικής ισχύος της κάλυψης 

και δηλώνονται κατά τη διάρκεια της περιόδου ασφάλισης. 

ΠΡΟΟΙΜΙΟ 

Η Ασφαλιστική Εταιρεία ALTIUS INSURANCE LTD (η Εταιρεία) και ο Ασφαλισμένος που κατονομάζεται στον Πίνακα του 

Ασφαλιστηρίου αυτού συμφωνούν τα ακόλουθα:  

 

α) Η Πρόταση Ασφάλισης και οι Δηλώσεις (περιλαμβανομένων οποιωνδήποτε επιπρόσθετων ή συμπληρωματικών 
πληροφοριών που παρέχονται) αποτελούν τη βάση της σύμβασης αυτής και θα ενσωματωθούν στο Ασφαλιστήριο, το 
οποίο αποτελεί απόδειξη ύπαρξης της σύμβασης.  

β) Ο Ασφαλισμένος θα καταβάλει το ασφάλιστρο κατά τρόπο που καθορίζεται στον πίνακα. 
γ) Τηρουμένων των Όρων, Εξαιρέσεων και προϋποθέσεων του παρόντος Ασφαλιστηρίου και οποιασδήποτε 

μεταγενέστερης Πρόσθετης Πράξης, η Εταιρεία θα παρέχει ασφαλιστική κάλυψη σύμφωνα με τους περιορισμούς που 
καθορίζονται στον Πίνακα του Ασφαλιστηρίου αυτού κατά τη διάρκεια της Περιόδου Ασφάλισης ή οποιασδήποτε 
μεταγενέστερης περιόδου για την οποία η Εταιρεία θα αποδεχθεί το ασφάλιστρο ανανέωσης.  

δ) Η πιστή τήρηση και συμμόρφωση με τους Όρους του Ασφαλιστηρίου αυτού, στο μέτρο που αυτοί αναφέρονται σε 
οτιδήποτε οφείλει να πράξει ή να μην πράξει ο Ασφαλισμένος ή οποιοδήποτε πρόσωπο που απαιτεί να καλυφθεί 
(indemnified), καθώς και η αλήθεια των δηλώσεων και απαντήσεων στην Πρόταση Ασφάλισης ή σε οποιαδήποτε 
Δήλωση, συνιστούν προϋποθέσεις (conditions precedent) για τυχόν ευθύνη της Εταιρείας για την πληρωμή 
οποιουδήποτε ποσού δυνάμει του Ασφαλιστηρίου αυτού.  

ε) Το παρόν Ασφαλιστήριο, ο Πίνακας του Ασφαλιστηρίου αυτού και οποιαδήποτε Πρόσθετη Πράξη αποτελούν ενιαίο 
έγγραφο και κάθε λέξη ή φράση στην οποία αποδίδεται ειδική έννοια σε οποιοδήποτε μέρος του παρόντος 
Ασφαλιστηρίου ή του Πίνακα ή σε οποιαδήποτε Πρόσθετη Πράξη, θα έχει αυτή την ειδική έννοια οπουδήποτε αυτή 
εμφανίζεται. 

 

 

Για εξακρίβωση των Μερών της παρούσας κάλυψης που έχουν εφαρμογή σε σχέση με την Ασφάλιση αυτή, αναφερθείτε στην 

“Παρεχόμενη Ασφαλιστική Κάλυψη” που περιλαμβάνεται στον Πίνακα καθώς και σε οποιαδήποτε τροποποίηση που περιέχεται 

σε Πρόσθετη Πράξη”. 

ΟΡΙΣΜΟΙ 

 

1. Απαλλαγή  
νοείται το ποσό που υποχρεούστε να πληρώσετε για την απαίτησή σας, όπως ορίζεται στον Πίνακα. 

2. Απώλεια  
σημαίνει: 

1. Έξοδα κλοπής ταυτότητας, 
2. Κόστος αποκατάστασης και 
3. Οικονομική ζημία, 
Η ζημία δεν περιλαμβάνει τυχόν φόρους, την απώλεια φορολογικών πλεονεκτημάτων ή πρόστιμα και ποινές που επιβάλλονται 

από το νόμο. 

3. Ασφαλιστήριο  
σημαίνει το παρόν ασφαλιστικό έγγραφο και το παράρτημα, συμπεριλαμβανομένων τυχόν προσαρτημένων κατά την έναρξη 

ισχύος του. 

4. Βασικές Υπηρεσίες  
νοούνται οι υπηρεσίες που είναι απαραίτητες για τη διατήρηση των ζωτικών λειτουργιών ενός κράτους, συμπεριλαμβανομένων 

ενδεικτικά των υπηρεσιών έκτακτης ανάγκης, των υποδομών της χρηματοπιστωτικής αγοράς, των κυβερνητικών φορέων, των 

υπηρεσιών υγείας, των υπηρεσιών κοινής ωφέλειας και του τομέα των μεταφορών. 

5. Γεγονός Απάτης Λιανικού Εμπορίου  
σημαίνει ότι σας παρακινούν ανέντιμα σε ηλεκτρονική μεταφορά χρημάτων από τον προσωπικό σας λογαριασμό για την αγορά 

αγαθών ή υπηρεσιών από έναν ηλεκτρονικό έμπορο με αποτέλεσμα τα αγαθά ή οι υπηρεσίες που πληρώσατε να μην σας 
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παραδοθούν ή να μην σας παρασχεθούν από τον ηλεκτρονικό έμπορο εντός 14 ημερών από τη συμφωνημένη ημερομηνία 

άφιξης. 

6. Γεγονός Απώλειας  
σημαίνει: 

1. Γεγονός κλοπής ταυτότητας, 
2. Cyber Event, 
3. Συμβάν απάτης στον κυβερνοχώρο ή  
4. Γεγονός απάτης λιανικού εμπορίου 

 

7. Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα  
νοούνται 

1. κάθε πληροφορία που ορίζεται ως ιδιωτική πληροφορία βάσει οποιουδήποτε νόμου ή κανονισμού που προορίζεται 
να χρησιμοποιηθεί για την επιβολή της προστασίας των πληροφοριών αυτών, καθώς αφορούν ένα άτομο, 

2. πληροφορίες που ορίζονται ως ιδιωτικές προσωπικές πληροφορίες βάσει οποιουδήποτε νόμου ή κανονισμού που 
απαιτεί ειδοποίηση των ατόμων, 

3. ιατρικούς φακέλους ή άλλες πληροφορίες υγειονομικής περίθαλψης που αφορούν πληροφορίες που μπορούν να 
αναγνωριστούν, 

4. κυβερνητικά εκδοθέντα στοιχεία ταυτότητας, συμπεριλαμβανομένου του αριθμού άδειας οδήγησης, του κρατικού 
αριθμού ταυτότητας, του αριθμού διαβατηρίου ή του αριθμού κοινωνικής ασφάλισης, 

5. αριθμούς καρτών πληρωμών ή αριθμούς χρηματοοικονομικών λογαριασμών σε συνδυασμό με τους αντίστοιχους 
κωδικούς ασφαλείας, κωδικούς πρόσβασης, αριθμούς pin ή κωδικούς πρόσβασης- ή 

6. οποιαδήποτε άλλη μη δημόσια πληροφορία είτε μεμονωμένα είτε σε συνδυασμό με άλλες πληροφορίες που 
μπορούν να χρησιμοποιηθούν για την αξιόπιστη ταυτοποίηση ενός ατόμου. 

 

8. Διαδικτυακός Έμπορος  
νοείται η επιχείρηση λιανικής πώλησης τρίτων, η οποία είναι εγγεγραμμένη με έγκυρη άδεια λειτουργίας, εφόσον απαιτείται 

σύμφωνα με τη δικαιοδοσία της χώρας στην οποία βρίσκεται, και η οποία δέχεται πληρωμές για αγαθά μέσω ασφαλούς 

διαδικτυακής πύλης πληρωμών. 

9. Εμείς/Εμάς/από εμάς  
σημαίνει τους Αναδόχους που αναφέρονται στον Πίνακα. 

10. Έξοδα Κλοπής Ταυτότητας  
σημαίνουν: 

1. Εύλογα και αναγκαία έξοδα και νομικά έξοδα που προκύπτουν από εσάς μετά την κλοπή ταυτότητας, με την 
προηγούμενη γραπτή συγκατάθεσή μας: 
α. να διορθώσει ή να αποκαταστήσει τα δημόσια αρχεία, 
β. για την αμφισβήτηση της ακρίβειας ή της πληρότητας μιας έκθεσης καταναλωτικής πίστης, 
γ. για την απόρριψη ή την απόσυρση αστικής ή ποινικής διαδικασίας με την αιτιολογία ότι η φερόμενη ευθύνη 

βαρύνει τον δράστη της κλοπής ταυτότητας και όχι εσάς- ή 
δ. για την άρση ποινικών ή αστικών αποφάσεων που έχουν εκδοθεί εσφαλμένα εις βάρος σας. 

2. Δαπάνες στις οποίες υποβληθήκατε μετά από κλοπή ταυτότητας: 
α. υποστήριξη εγγραφής και εγγραφής για την παρακολούθηση της πιστοληπτικής ικανότητας από ένα μόνο 

γραφείο για ένα έτος, παρέχοντας ηλεκτρονική ειδοποίηση για εγκληματικές ή δόλιες δραστηριότητες στο 
διαδίκτυο με χρήση των προσωπικών σας δεδομένων, 

β. έξοδα αντιγραφής και ταχυδρομικά τέλη συστημένης επιστολής για την αποστολή των απαιτούμενων 
εγγράφων σε υπηρεσίες επιβολής του νόμου, πιστωτικά γραφεία, χρηματοπιστωτικά ιδρύματα, πιστωτές ή 
οργανισμούς είσπραξης οφειλών ή 

γ. τα έξοδα επανυποβολής αίτησης δανείου, εάν η προηγούμενη αίτησή σας είχε απορριφθεί αποκλειστικά και 
μόνο επειδή ο δανειστής είχε λάβει εσφαλμένες πιστωτικές πληροφορίες για εσάς μετά το συμβάν κλοπής 
ταυτότητας. 

11. Εσείς/Σας  
νοείται ο ασφαλισμένος και ο/η σύζυγός του/της. 

12. Ηλεκτρονική Επικοινωνία  
νοείται κάθε πληροφορία που αποστέλλεται μεταξύ συγκεκριμένων μερών μέσω τηλεφωνικής γραμμής ή σύνδεσης στο 

διαδίκτυο, συμπεριλαμβανομένων: 

1. Ηλεκτρονικά μηνύματα, 
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2. Τηλεφωνικές κλήσεις, 
3. Μηνύματα φαξ, 
4. Μηνύματα βίντεο, 
5. Μηνύματα στο Διαδίκτυο,  
6. Μηνύματα κειμένου που λαμβάνονται μέσω κινητού τηλεφώνου- ή 
7. Μηνύματα που αποστέλλονται μέσω μιας πλατφόρμας κοινωνικής δικτύωσης. 

 
13. Κακόβουλο λογισμικό  
νοείται κάθε κακόβουλο λογισμικό ή κώδικας που έχει σχεδιαστεί για να διεισδύσει, να διαταράξει, να αλλοιώσει ή να βλάψει 

το σύστημα του υπολογιστή σας, συμπεριλαμβανομένων, ενδεικτικά, ιών, σκουληκιών, δούρειων ίππων, ransomware, 

adware, spyware και σεναρίων κρυπτοδιείσδυσης. 

14. Κάρτα Πληρωμής  
νοείται κάθε πιστωτική, χρεωστική, κάρτα χρέωσης ή κάρτα καταστημάτων που είναι καταχωρημένη σε εσάς. 

15. Κατοικία  
νοείται η κύρια, ιδιωτική κατοικία σας που χρησιμοποιείται αποκλειστικά για οικιακούς σκοπούς, η διεύθυνση της οποίας 

αναφέρεται στον Πίνακα. 

16. Κλοπή ταυτότητας  
νοείται η ηλεκτρονική κλοπή, τροποποίηση, αλλοίωση ή αλλοίωση των προσωπικών σας δεδομένων από τρίτους με σκοπό 

τη διάπραξη απάτης με χρήση της ταυτότητάς σας για οικονομικό, εγκληματικό ή άλλο όφελος. 

17. Κόστος αποκατάστασης  
νοείται το εύλογο και αναγκαίο κόστος και οι δαπάνες στις οποίες υποβάλετε, με την προηγούμενη γραπτή συγκατάθεσή μας, 

για: 

1. να διερευνήσει, να επαναρυθμίσει και να επιδιορθώσει οποιαδήποτε βλάβη στο σύστημα του υπολογιστή σας, 
2. να ανακτήσετε ή να αντικαταστήσετε τα ψηφιακά σας περιουσιακά στοιχεία,  
3. να εντοπίσετε και να αφαιρέσετε κακόβουλο λογισμικό από το σύστημα του υπολογιστή σας μετά από ένα συμβάν 

στον κυβερνοχώρο- ή 
4. να επαναφέρετε τη συνδεδεμένη οικιακή συσκευή σας στην κατάσταση που επικρατούσε πριν από το συμβάν στον 

κυβερνοχώρο, εάν έχει υποστεί βλάβη, αλλοιωθεί ή καταστραφεί. 
 

18. Κράτος 

σημαίνει κυρίαρχο κράτος. 

19. Κρυπτονόμισμα  
νοείται ένα ψηφιακό ή εικονικό νόμισμα που λειτουργεί ανεξάρτητα από μια κεντρική τράπεζα και χρησιμοποιεί κρυπτογραφικές 

λειτουργίες για ασφάλεια. 

20. Κυβερνοπόλεμος  

νοείται η χρήση ενός συστήματος υπολογιστή από ή, υπό την καθοδήγηση ή τον έλεγχο ενός κράτους το οποίο: 

1. πραγματοποιείται στο πλαίσιο πολέμου ή 
2. έχει άμεσο ή έμμεσο αρνητικό αντίκτυπο σε: 

α) την ασφάλεια ή την άμυνα άλλου κράτους, και/ή  
β) τη διαθεσιμότητα, την ακεραιότητα ή την απόδοση βασικών υπηρεσιών σε άλλο κράτος. 

 
21. Λήπτης Ασφαλιστηρίου:  
το άτομο που κατονομάζεται στον Πίνακα, το οποίο πρέπει να είναι τουλάχιστον δεκαοκτώ (18) ετών κατά την Ημερομηνία 

έναρξης ισχύος του παρόντος ασφαλιστηρίου. 

22. Οικονομική Απώλεια  
σημαίνει: 

1. ανάληψη χρημάτων από τον προσωπικό σας λογαριασμό ή από το ψηφιακό σας πορτοφόλι,  
2. τυχόν συναφή τέλη, πρόστιμα ή τόκους που έχετε υποστεί και τα οποία έχουν επιβληθεί από το χρηματοπιστωτικό 

ίδρυμα στο οποίο τηρείτε τον προσωπικό σας λογαριασμό ή τον ηλεκτρονικό έμπορο, 
3. το εύλογο και αναγκαίο κόστος αντικατάστασης ή ανασύστασης των προσωπικών σας εγγράφων που περιέχουν 

προσωπικά δεδομένα ή τίτλους ιδιοκτησίας, 
4. χρεώσεις καρτών πληρωμών στις οποίες υποβληθήκατε, συμπεριλαμβανομένων τυχόν προστίμων ή τόκων που 

έχουν επιβληθεί από το χρηματοπιστωτικό ίδρυμα στο οποίο τηρείτε τον προσωπικό σας λογαριασμό- ή 
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5. εύλογες και αναγκαίες νομικές δαπάνες και έξοδα στα οποία υποβάλλεστε, με την προηγούμενη γραπτή 
συγκατάθεσή μας, για την άσκηση ή υπεράσπιση οποιασδήποτε νομικής αγωγής, που προκύπτει άμεσα από 
καλυπτόμενο συμβάν απάτης στον κυβερνοχώρο. 
 

23. Όριο Ευθύνης της Ασφαλιστικής Σύμβασης  
νοείται το ποσό που ορίζεται στον Πίνακα για μια συγκεκριμένη ασφαλιστική σύμβαση. 

24. Περίοδος Ασφαλιστηρίου  
νοείται η περίοδος που αναφέρεται στον Πίνακα. 

25. Πόλεμος  
σημαίνει:  

1. η χρήση φυσικής βίας από ένα κράτος εναντίον ενός άλλου κράτους (είτε κηρύσσεται πόλεμος είτε όχι) ή στο πλαίσιο 
εμφυλίου πολέμου, εξέγερσης, επανάστασης, εξέγερσης- και/ή  

2. στρατιωτική ή σφετεριστική εξουσία ή δήμευση ή εθνικοποίηση ή επίταξη ή καταστροφή ή βλάβη περιουσίας από 
ή με εντολή οποιασδήποτε κυβέρνησης ή δημόσιας ή τοπικής αρχής,  

είτε κηρυχθεί πόλεμος είτε όχι.  

 

26. Προσωπικός σας Λογαριασμός  
νοείται ο λογαριασμός σας σε χρηματοπιστωτικό ίδρυμα που χρησιμοποιείται για προσωπικούς σκοπούς. 

27. Συνολικό όριο Ευθύνης  
νοείται το ποσό που αναφέρεται στον Πίνακα. 

28. Σύστημα Υπολογιστή  
νοείται κάθε υπολογιστής, υπολογιστικός εξοπλισμός, λογισμικό, σύστημα επικοινωνιών, ηλεκτρονική συσκευή 

(συμπεριλαμβανομένων, ενδεικτικά, έξυπνων τηλεφώνων, φορητών υπολογιστών, ταμπλετών, φορητών συσκευών), 

διακομιστής, σύστημα επικοινωνιών υποδομή νέφους ή μικροελεγκτής, συμπεριλαμβανομένου κάθε παρόμοιου συστήματος 

ή κάθε διαμόρφωσης των προαναφερθέντων και συμπεριλαμβανομένων κάθε σχετικής συσκευής εισόδου, εξόδου, 

αποθήκευσης δεδομένων, εξοπλισμού δικτύωσης ή εφεδρικής εγκατάστασης που σας ανήκουν και χρησιμοποιούνται 

αποκλειστικά από εσάς για προσωπικούς σκοπούς και βρίσκονται στο σπίτι σας. 

29. Συνδεδεμένη οικιακή συσκευή  
νοείται κάθε ηλεκτρονική συσκευή που μπορεί να στέλνει και να λαμβάνει δεδομένα και είναι συνδεδεμένη στο διαδίκτυο, 

συμπεριλαμβανομένου, ενδεικτικά, του φορητού υπολογιστή, του κινητού τηλεφώνου, του tablet, της έξυπνης τηλεόρασης, 

του έξυπνου ψυγείου, του έξυπνου ηχείου, του έξυπνου ρολογιού ή άλλης φορητής συσκευής, η οποία ανήκει σε εσάς και 

χρησιμοποιείται αποκλειστικά από εσάς για προσωπικούς σκοπούς και η οποία βρίσκεται στο σπίτι σας ή φοριέται από εσάς. 

30. Τρίτο Μέρος  
σημαίνει οποιοδήποτε φυσικό ή νομικό πρόσωπο εκτός από εσάς. 

31. Ψηφιακά περιουσιακά στοιχεία  
νοούνται το λογισμικό, τα προγράμματα, τα προσωπικά σας ηλεκτρονικά δεδομένα, οι ψηφιακές φωτογραφίες, η ψηφιακή 

μουσική ή το ψηφιακό βίντεο που είναι αποθηκευμένα στο σύστημα του υπολογιστή σας. 

32. Ψηφιακό Πορτοφόλι  
νοείται ένα ηλεκτρονικό πορτοφόλι που συνδέεται με λογαριασμό χρήστη σε διαδικτυακό έμπορο και προορίζεται για την 

πληρωμή της αγοράς αγαθών και υπηρεσιών μέσω του δικτυακού τόπου του διαδικτυακού εμπόρου. 

33. Cyber Εvent 
1. Η μη εξουσιοδοτημένη, ανέντιμη, δόλια ή κακόβουλη πρόσβαση, επεξεργασία, χρήση ή λειτουργία του συστήματος 

του υπολογιστή σας από τρίτους, 
2. Η μη εξουσιοδοτημένη, ανέντιμη, δόλια ή κακόβουλη εισαγωγή, τροποποίηση, διαγραφή, αλλοίωση, 

κρυπτογράφηση ή εξαγωγή των ψηφιακών περιουσιακών στοιχείων σας, που βρίσκονται στο σύστημα του 
υπολογιστή σας, η οποία προκαλείται από την εισαγωγή κακόβουλου λογισμικού ή μη εξουσιοδοτημένη πρόσβαση 
από τρίτο μέρος, 

3. Η δόλια ή κακόβουλη μερική ή ολική μη διαθεσιμότητα ή απενεργοποίηση της πρόσβασης ή/και του ελέγχου του 
συστήματος του υπολογιστή σας, η οποία προκαλείται από την εισαγωγή κακόβουλου λογισμικού ή μη 
εξουσιοδοτημένη πρόσβαση από τρίτο μέρος, ή 

4. Cryptojacking. 
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34. Cyber Fraud Event  
σημαίνει: 

1. η δόλια ηλεκτρονική μεταφορά χρημάτων ή περιουσιακών στοιχείων από τον προσωπικό σας λογαριασμό από 
τρίτους, 

2. ενεργείτε καλή τη πίστει μετά από οποιοδήποτε δόλιο αίτημα ηλεκτρονικής επικοινωνίας για μεταφορά χρημάτων ή 
περιουσιακών στοιχείων από τον προσωπικό σας λογαριασμό σε λογαριασμό τρίτου,  

3. η δόλια μη εξουσιοδοτημένη χρήση ή η ηλεκτρονική μεταφορά χρημάτων που είναι αποθηκευμένα στο προσωπικό 
σας ψηφιακό πορτοφόλι που κατέχει ένας ηλεκτρονικός έμπορος- ή 

4. τις δόλιες μη εξουσιοδοτημένες ηλεκτρονικές αγορές από τρίτους που χρεώνονται στην κάρτα πληρωμής σας. 
 

35. Cryptojacking  
σημαίνει τη μη εξουσιοδοτημένη χρήση του συστήματος του υπολογιστή σας από τρίτους για την εξόρυξη κρυπτονομισμάτων. 

ΕΞΑΙΡΕΣΕΙΣ 

Το παρόν ασφαλιστήριο δεν καλύπτει οποιαδήποτε απώλεια ή οποιοδήποτε άλλο κόστος που προκύπτει άμεσα ή έμμεσα από: 

1. Σωματικές βλάβες 
Οποιαδήποτε σωματική βλάβη, ασθένεια, νόσος, αναπηρία, σοκ, ψυχική οδύνη, ψυχική βλάβη ή θάνατος σε 

οποιαδήποτε στιγμή προκύψει από αυτήν.  

2. Επιχειρηματικές δραστηριότητες: 
Οποιεσδήποτε δραστηριότητες που εκτελείτε για εμπορικούς, επιχειρηματικούς ή επαγγελματικούς σκοπούς, 

συμπεριλαμβανομένης οποιασδήποτε πρόσβασης στο σύστημα υπολογιστών τρίτου μέρους για εμπορικούς, 

επιχειρηματικούς ή επαγγελματικούς σκοπούς, και οποιασδήποτε απώλειας που συνδέεται με λογαριασμό σε 

χρηματοπιστωτικό ίδρυμα που χρησιμοποιείται για εμπορικούς, επιχειρηματικούς ή επαγγελματικούς σκοπούς. 

3. Επιχειρηματικό κόστος 
Οποιοδήποτε κόστος που προκύπτει για μια επιχείρηση που σχετίζεται με εσάς ως αποτέλεσμα οποιουδήποτε 

συμβάντος ζημίας. 

4. Κατάσχεση από δημόσια αρχή 
Οποιαδήποτε κατάσχεση, δήμευση, εθνικοποίηση, επίταξη ή καταστροφή οποιασδήποτε περιουσίας από ή με εντολή 

οποιασδήποτε κυβέρνησης ή δημόσιας αρχής. 

5. Εγκληματικές πράξεις 
Οποιεσδήποτε εσκεμμένες, σκόπιμες, κακόβουλες ή εγκληματικές πράξεις που διαπράττονται από εσάς ή από τρίτους 

σε συνεννόηση μαζί σας. 

6. Ψηφιακό νόμισμα 
Οποιοδήποτε μη ρυθμιζόμενο ψηφιακό νόμισμα οποιουδήποτε είδους, μη ρυθμιζόμενο εικονικό νόμισμα οποιουδήποτε 

είδους ή μη ρυθμιζόμενο κρυπτονόμισμα οποιουδήποτε είδους.  

7. Ηλεκτρομαγνητικό 
Οποιοδήποτε ηλεκτρομαγνητικό πεδίο, ηλεκτρομαγνητική ακτινοβολία ή ηλεκτρομαγνητισμός. 

8. Ψευδείς ισχυρισμοί 
Οποιαδήποτε ψευδής αναφορά ζημιογόνου γεγονότος ή κόστους από εσάς, είτε ενεργείτε μόνοι σας είτε σε συνεννόηση 

με τρίτους. 

9. Υποδομή 
1. Οποιαδήποτε βλάβη δορυφόρου, ηλεκτρονική ή μηχανική βλάβη, συμπεριλαμβανομένων (χωρίς περιορισμό) 

διακοπής ρεύματος, βλαβών των εναέριων ή υπόγειων γραμμών μεταφοράς και διανομής, ή  
2. Οποιαδήποτε ολική, μερική, προσωρινή ή διαλείπουσα διακοπή λειτουργίας των υποδομών κοινής ωφέλειας, 

συμπεριλαμβανομένων του φυσικού αερίου, του νερού και της ηλεκτρικής ενέργειας, ή 
3. Οποιαδήποτε ολική, μερική, προσωρινή ή διακοπτόμενη διακοπή της τηλεπικοινωνιακής υποδομής, 

συμπεριλαμβανομένων των αρχών έκδοσης πιστοποιητικών, των παρόχων δικτύων διανομής περιεχομένου, των 
παρόχων υπηρεσιών συστημάτων ονομάτων τομέων, των παρόχων σημείων ανταλλαγής στο διαδίκτυο, των 
δορυφόρων, των παρόχων δορυφορικών δικτύων, των υπηρεσιών χρονομέτρησης και οποιωνδήποτε συστημάτων 
ή υπηρεσιών μετάδοσης που υποστηρίζουν τη μεταφορά δεδομένων μεταξύ των σημείων τερματισμού του δικτύου. 
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10. Νομική ευθύνη, πρόστιμα και κυρώσεις 
Οποιοδήποτε ποσό οφείλετε σε τρίτους για αποζημιώσεις, πρόστιμα ή κυρώσεις. 

11. Νομικές διαδικασίες 
Οποιαδήποτε έξοδα που προκύπτουν για την κίνηση ή την υπεράσπιση νομικών διαδικασιών κατά φυσικού ή νομικού 

προσώπου. 

12. Φυσικοί κίνδυνοι 
Οποιαδήποτε αστραπή, άνεμος, ανεμοθύελλα, ανεμοστρόβιλος, κυκλώνας, τυφώνας, πλημμύρα, καταιγίδα, κύμα, 

κατάρρευση καταβόθρας, σεισμός, ηφαιστειακή έκρηξη, κύμα, παλιρροϊκά κύματα, κατολίσθηση, χαλάζι, χιόνι, 

γεωμαγνητική καταιγίδα ή οποιοδήποτε άλλο φυσικό γεγονός, όπως και αν προκαλείται. 

13. Πυρηνική 
Οποιαδήποτε ιονίζουσα ακτινοβολία ή μόλυνση ή οποιαδήποτε απώλεια ή ζημία που προκαλείται ή σχετίζεται με τη 

ραδιενέργεια από πυρηνικά καύσιμα, απόβλητα ή άλλες τοξικές, εκρηκτικές ή άλλες επικίνδυνες ιδιότητες οποιουδήποτε 

πυρηνικού συγκροτήματος ή εξαρτήματος. 

14. Online τυχερά παιχνίδια και online δημοπρασία 
Οποιαδήποτε: 

1. χρήση οποιασδήποτε ηλεκτρονικής δημοπρασίας- ή 
2. λαχειοφόρος αγορά, τυχερά παιχνίδια ή τυχερά παιχνίδια. 

15. Προηγούμενα θέματα 
Οποιοδήποτε θέμα το οποίο γνωρίζατε ή ευλόγως θα έπρεπε να γνωρίζετε πριν από την έναρξη του παρόντος 

ασφαλιστηρίου. 

16. Υλικές ζημιές 
Οποιαδήποτε φυσική ζημιά ή καταστροφή οποιασδήποτε υλικής ιδιοκτησίας, 

συμπεριλαμβανομένου του συστήματος υπολογιστών σας, της προσωπικής σας ιδιοκτησίας ή των συνδεδεμένων 

οικιακών συσκευών σας. Ωστόσο, η εξαίρεση αυτή δεν ισχύει για τα έξοδα αποκατάστασης που προκύπτουν άμεσα από 

ένα συμβάν στον κυβερνοχώρο. 

17. Φυσικοί κίνδυνοι 
Οποιαδήποτε πυρκαγιά, έκρηξη, κατάρρευση, καπνός, ηλεκτροστατική συσσώρευση ή στατικός ηλεκτρισμός, ηλεκτρικές 

ή μηχανικές βλάβες, συμπεριλαμβανομένης της διακοπής ρεύματος, πρόσκρουση αεροσκάφους, πρόσκρουση οχήματος 

ή ζημιά από νερό. 

18. Επιστρεπτέες απώλειες λόγω απάτης 
Οποιαδήποτε οικονομική απώλεια που μπορεί να επιστραφεί από τον προσωπικό σας λογαριασμό, την εταιρεία καρτών 

πληρωμών, την τράπεζα ή άλλο χρηματοπιστωτικό ίδρυμα. 

19. Τρομοκρατία 
οποιαδήποτε τρομοκρατική ενέργεια, απεργία ή παρόμοια εργατική δράση, ανταρσία, πολιτική αναταραχή που παίρνει 

διαστάσεις ή ισοδυναμεί με λαϊκή εξέγερση, στρατιωτική εξέγερση, εξέγερση, επανάσταση, επανάσταση, στρατιωτική ή 

σφετεριστική εξουσία, ή οποιαδήποτε ενέργεια που λαμβάνεται για την παρεμπόδιση ή την άμυνα κατά αυτών των 

ενεργειών- συμπεριλαμβανομένων όλων των ποσών που προκαλούνται άμεσα ή έμμεσα από, προκύπτουν από ή σε 

σχέση με οποιαδήποτε ενέργεια που λαμβάνεται για τον έλεγχο, την πρόληψη, την καταστολή ή με οποιονδήποτε τρόπο 

σχετίζεται με τα παραπάνω.  

20. Κλοπή 
Οποιαδήποτε φυσική κλοπή οποιουδήποτε από τα υπάρχοντά σας, συμπεριλαμβανομένης της κάρτας πληρωμών σας, 

των χρημάτων ή οποιασδήποτε άλλης περιουσίας. 

21. Πόλεμος 
1. άμεσα ή έμμεσα λόγω πολέμου- ή 
2. από έναν κυβερνοπόλεμο.  

Εμείς θα έχουμε το βάρος της απόδειξης της εφαρμογής του αποκλεισμού αυτού.  

Απόδοση ενός πολέμου στον κυβερνοχώρο σε ένα κράτος:  

1. Πρωταρχικός αλλά όχι αποκλειστικός παράγοντας για τον προσδιορισμό της απόδοσης ενός κυβερνοπολέμου είναι 
το κατά πόσον η κυβέρνηση του κράτους (συμπεριλαμβανομένων των υπηρεσιών πληροφοριών και ασφαλείας του) 



 

Σελίδα 19 από 44 

στο οποίο βρίσκεται φυσικά το σύστημα υπολογιστή που επηρεάζεται από τον κυβερνοπόλεμο αποδίδει τον 
κυβερνοπόλεμο σε άλλο κράτος ή σε όσους ενεργούν για λογαριασμό του.  

2. Εν αναμονή της απόδοσης από την κυβέρνηση του κράτους (συμπεριλαμβανομένων των υπηρεσιών πληροφοριών 
και ασφαλείας του) στο οποίο βρίσκεται φυσικά το σύστημα υπολογιστή που επηρεάζεται από τον κυβερνοπόλεμο, 
μπορούμε να βασιστούμε σε ένα συμπέρασμα που είναι αντικειμενικά εύλογο όσον αφορά την απόδοση του 
κυβερνοπολέμου σε άλλο κράτος ή σε όσους ενεργούν για λογαριασμό του. Συμφωνείται ότι κατά τη διάρκεια αυτής 
της περιόδου δεν καταβάλλεται καμία ζημία.  

3. Σε περίπτωση που η κυβέρνηση του κράτους (συμπεριλαμβανομένων των υπηρεσιών πληροφοριών και ασφαλείας 
του) στο οποίο βρίσκεται φυσικά το σύστημα υπολογιστών που επηρεάζεται από τον κυβερνοπόλεμο, είτε:  

α) απαιτεί αδικαιολόγητα μεγάλο χρονικό διάστημα ή  
β) δεν το κάνει, ή  
γ) δηλώνει ότι δεν είναι σε θέση να  

αποδώσουμε τον κυβερνοπόλεμο σε άλλο κράτος ή σε όσους ενεργούν για λογαριασμό του, εναπόκειται σε εμάς να 

αποδείξουμε την απόδοση με αναφορά σε άλλα στοιχεία που είναι διαθέσιμα.  

ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ 

1. Ανάθεση 
Η παρούσα πολιτική και τα δικαιώματα που απορρέουν από αυτήν δεν μπορούν να εκχωρηθούν χωρίς την προηγούμενη 

γραπτή συγκατάθεσή μας. 

2. Ακύρωση 
1. Έχετε το νόμιμο δικαίωμα να ακυρώσετε το παρόν ασφαλιστήριο εντός 14 ημερών από την ημερομηνία αγοράς του 

ασφαλιστηρίου ή από την ημέρα κατά την οποία παραλάβατε τα έγγραφα του ασφαλιστηρίου, όποια από τις δύο 
ημερομηνίες είναι μεταγενέστερη, με τα ακόλουθα αποτελέσματα: 
α) Εάν η κάλυψη δεν έχει ακόμη αρχίσει, θα σας επιστραφεί το ασφάλιστρο που έχετε καταβάλει. 
β) Εάν η κάλυψη έχει ξεκινήσει, θα λάβετε επιστροφή χρημάτων που αντιστοιχεί στα μη δεδουλευμένα 

ασφάλιστρα μείον τα έξοδα ακύρωσης. 
2. Μπορούμε να ακυρώσουμε το συμβόλαιό σας ανά πάσα στιγμή, δίνοντάς σας δεκατέσσερις (14) ημέρες πριν από 

τη λήξη του ασφαλιστηρίου σας γραπτή ειδοποίηση. Η επιστολή ακύρωσης θα αποσταλεί στην τελευταία διεύθυνση 
που έχουμε για εσάς. Θα ακυρώσουμε το συμβόλαιό σας μόνο για βάσιμο λόγο. Οι λόγοι για τους οποίους μπορεί 
να ακυρωθεί το συμβόλαιό σας περιλαμβάνουν, μεταξύ άλλων, τα εξής: 
α) Όταν έχουμε βάσιμες υποψίες για απάτη, 
β) Όταν μια αλλαγή στις συνθήκες σας σημαίνει ότι δεν μπορούμε πλέον να παρέχουμε κάλυψη, 
γ) Μη συμμόρφωση με τους όρους και τις προϋποθέσεις του ασφαλιστηρίου, 
δ) Χρήση απειλητικής ή υβριστικής συμπεριφοράς ή γλώσσας ή εκφοβισμός ή εκφοβισμός του προσωπικού ή 

των προμηθευτών μας,  
ε) Όταν δεν έχετε λάβει εύλογη μέριμνα για να δώσετε πλήρεις και ακριβείς απαντήσεις στις ερωτήσεις που σας 

θέτουμε- ή 
στ) Η μη καταβολή του οφειλόμενου ασφαλίστρου βάσει του ασφαλιστηρίου, όπως περιγράφεται στον Πίνακα. 

3. Εάν ακυρώσουμε το συμβόλαιό σας, θα σας επιστρέψουμε το μέρος του ασφαλίστρου σας που αφορά την 
εναπομένουσα περίοδο του ασφαλιστηρίου, εκτός εάν έχουμε εύλογες υποψίες απάτης ή έχετε δώσει σκόπιμα ή 
απερίσκεπτα ανακριβείς ή ελλιπείς πληροφορίες. Επίσης, δεν θα επιστρέψουμε ασφάλιστρα σε περίπτωση 
απαίτησης.  

3. Εμπιστευτικότητα 
Δεν πρέπει να αποκαλύπτετε την ύπαρξη και τους όρους της παρούσας πολιτικής σε οποιονδήποτε τρίτο, εκτός εάν 

απαιτείται από το νόμο ή εάν συναινούμε γραπτώς σε μια τέτοια αποκάλυψη. 

4. Διαφορές - Δικαστήριο και δικαιοδοσία 
Εάν προκύψει οποιαδήποτε διαφορά μεταξύ εσάς και εμάς σε σχέση με το παρόν ασφαλιστήριο, τότε η εν λόγω διαφορά 

θα υπόκειται στο δίκαιο που αναφέρεται στον Πίνακα και θα υπόκειται στην αποκλειστική δικαιοδοσία αρμόδιου 

δικαστηρίου της δικαιοδοσίας που αναφέρεται στον Πίνακα. 

5. Νόμισμα 
Όλα τα ασφάλιστρα, τα όρια και τα άλλα ποσά στο πλαίσιο του παρόντος ασφαλιστηρίου εκφράζονται και καταβάλλονται 

σε EUR (Ευρώ). 

6. Απάτη 
Εάν εσείς ή οποιοσδήποτε ενεργεί για λογαριασμό σας: 

1. προβάλλει ισχυρισμό που είναι δόλιος και/ή σκόπιμα υπερβολικός και/ή υποστηρίζεται από δόλια δήλωση, δήλωση 
ή άλλο μέσο και/ή 
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2. σκόπιμα παραποιεί, περιγράφει ή αποκρύπτει οποιοδήποτε ουσιώδες γεγονός σχετικό με την απαίτηση που 
αναφέρεται στον Γενικό Όρο 6.  

Δεν θα πληρώσουμε οποιοδήποτε μέρος της απαίτησής σας ή οποιασδήποτε άλλης απαίτησης που έχετε υποβάλει ή 

που ενδέχεται να υποβάλλετε στο πλαίσιο του ασφαλιστηρίου και θα έχουμε το δικαίωμα να: 

1. Αποφύγετε ή, κατ' επιλογή μας, ακυρώστε το ασφαλιστήριο χωρίς να επιστρέψετε οποιοδήποτε ασφάλιστρο που 
έχετε καταβάλει, 

2. Να ανακτήσουμε από εσάς οποιαδήποτε ποσά που έχουμε καταβάλει σε σχέση με οποιαδήποτε απαίτηση, είτε η 
απαίτηση αυτή έγινε πριν είτε μετά την απατηλή απαίτηση- και 

3. Να αρνηθεί οποιαδήποτε άλλη παροχή στο πλαίσιο του ασφαλιστηρίου. 
 

7. Περίοδος ελεύθερης ματιάς 
Έχετε 14 ημέρες από την ημερομηνία παραλαβής του παρόντος ασφαλιστηρίου για να εξετάσετε τους όρους και τις 

προϋποθέσεις του ασφαλιστηρίου και μπορείτε να ακυρώσετε το ασφαλιστήριο εντός της ανωτέρω περιόδου των 14 

ημερών με γραπτή αίτηση, οπότε τα ασφάλιστρα που καταβλήθηκαν θα σας επιστραφούν, εφόσον δεν έχει εγερθεί 

απαίτηση βάσει του ασφαλιστηρίου.  

8. Δίκαιο: 
Η παρούσα πολιτική διέπεται και ερμηνεύεται σύμφωνα με το δίκαιο που αναφέρεται στον Πίνακα. 

9. Άλλες ασφάλειες 
Το παρόν ασφαλιστήριο ισχύει καθ' υπέρβαση κάθε άλλου έγκυρου και εισπράξιμου ασφαλιστηρίου που είναι διαθέσιμο 

σε εσάς, συμπεριλαμβανομένης οποιασδήποτε υπέρβασης, εκτός εάν η εν λόγω άλλη ασφάλιση έχει συναφθεί μόνο ως 

ειδική υπέρβαση έναντι του παρόντος ασφαλιστηρίου. 

10. Ανανέωση 
Το παρόν ασφαλιστήριο μπορεί να ανανεωθεί, κατά τη διακριτική μας ευχέρεια, με την προκαταβολή του ασφαλίστρου 

με την τιμή του ασφαλίστρου που ισχύει κατά τη στιγμή της ανανέωσης. 

11. Κυρώσεις 
Δεν θα καλύψουμε ούτε θα είμαστε υπεύθυνοι να πληρώσουμε οποιαδήποτε απαίτηση ή να παράσχουμε οποιαδήποτε 

παροχή στο πλαίσιο του παρόντος, στο βαθμό που η παροχή τέτοιας κάλυψης, η πληρωμή τέτοιας απαίτησης ή η 

παροχή τέτοιας παροχής θα μας εξέθετε σε οποιαδήποτε κύρωση, απαγόρευση ή περιορισμό βάσει των αποφάσεων 

των Ηνωμένων Εθνών ή των εμπορικών ή οικονομικών κυρώσεων, νόμων ή κανονισμών της Ευρωπαϊκής Ένωσης, του 

Ηνωμένου Βασιλείου ή των Ηνωμένων Πολιτειών της Αμερικής. 

12. Αρκετή ευθύνη 
Εάν περισσότεροι του ενός ασφαλιστές έχουν εγγραφεί στο παρόν ασφαλιστήριο, οι υποχρεώσεις κάθε ασφαλιστή είναι 

αλληλέγγυες και όχι κοινές και περιορίζονται μόνο στην έκταση των ατομικών τους εγγραφών. 

13. Υποκατάσταση 
Σε περίπτωση οποιασδήποτε πληρωμής προς εσάς στο πλαίσιο του παρόντος ασφαλιστηρίου, θα υποκατασταθούμε 

στο ύψος της πληρωμής αυτής σε όλα τα δικαιώματά σας για ανάκτηση, και θα πρέπει να λάβετε εύλογα μέτρα για τη 

διατήρηση των δικαιωμάτων αυτών και, όταν σας ζητηθεί, να μας παράσχετε εύλογη βοήθεια για την ανάκτηση. 

14. Τρίτα μέρη 
Ένα φυσικό ή νομικό πρόσωπο που δεν είναι συμβαλλόμενο μέρος στην παρούσα πολιτική δεν έχει κανένα δικαίωμα 

βάσει του νόμου περί συμβάσεων (δικαιώματα τρίτων) του 1999 (ή ισοδύναμου ή παρόμοιου νόμου σε οποιαδήποτε 

δικαιοδοσία) να επιβάλει οποιονδήποτε όρο της. 

15. Δικαίωμα Υπαναχώρησης  

Έχετε δικαίωμα εναντίωσης ή υπαναχώρησης εντός δεκαπέντε (15) ημερών από την ημερομηνία παραλαβής των 

έγγραφων όρων του ασφαλιστηρίου, με επιστροφή των ασφαλίστρων που τυχόν καταβάλατε. Η υπαναχώρηση επιφέρει 

την απόσβεση των υποχρεώσεών σας που απορρέουν από την ασφαλιστική σύμβαση. Προς τον σκοπό αυτό θα πρέπει 

να συμπληρωθεί το Παράρτημα Α του παρόντος ασφαλιστηρίου.  
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ΟΡΟΙ ΑΞΙΩΣΕΩΝ 

Εάν δεν συμμορφώνεστε με τους ακόλουθους όρους αποζημίωσης, ενδέχεται να αρνηθούμε να πληρώσουμε μια απαίτηση εν 

όλω ή εν μέρει. 

Πρέπει να συμμορφωθείτε με τους ακόλουθους όρους εάν ανακαλύψετε ένα γεγονός ζημίας ή εάν πιστεύετε ότι έχετε απαίτηση 

βάσει του ασφαλιστηρίου. 

1. Αναφορά απαίτησης: 
1. Εάν ανακαλύψετε ένα συμβάν απώλειας ή πιστεύετε ότι έχετε απαίτηση βάσει του παρόντος ασφαλιστηρίου, πρέπει 

να επικοινωνήσετε αμέσως με τη Γραμμή Βοήθειας για τον Κυβερνοχώρο στον Πίνακα. Πρέπει να μας ειδοποιήσετε 
αμέσως, ώστε να μπορέσουμε να διερευνήσουμε την απαίτηση για να μειώσουμε οποιαδήποτε απαίτηση ή ζημία. 

2. Αφού επικοινωνήσετε με τη Γραμμή Βοήθειας για τον Κυβερνοχώρο μας, πρέπει επίσης να μας ειδοποιήσετε 
γραπτώς στη διεύθυνση που αναφέρεται στον Πίνακα και να μας δώσετε λεπτομέρειες και τις συνθήκες του 
συμβάντος απώλειας, το αργότερο εντός 15 ημερών από την πρώτη στιγμή που ανακαλύψατε το συμβάν απώλειας. 

3. Πρέπει να αναφέρετε ένα περιστατικό απάτης στον κυβερνοχώρο ή απάτη λιανικής στην αστυνομία ή σε άλλες 
τοπικές αρχές επιβολής του νόμου και στο χρηματοπιστωτικό ίδρυμα που παρέχει τον προσωπικό σας λογαριασμό 
εντός 24 ωρών από την πρώτη στιγμή που θα το ανακαλύψετε. 

4. Πρέπει να κάνετε ό,τι είναι λογικά δυνατό για να διατηρήσετε τα αποδεικτικά στοιχεία που θα μας επιτρέψουν να 
αξιολογήσουμε και να διερευνήσουμε σωστά τις απαιτήσεις. 

5. Πρέπει να συνεργάζεστε πλήρως μαζί μας, με την ομάδα τεχνικής απόκρισης και με τυχόν παρόχους που θα 
ορίσουμε. 

6. Οφείλετε να κάνετε ό,τι είναι λογικά δυνατό για να βοηθήσετε στη μείωση ή τον μετριασμό μιας ζημιάς και των 
εξόδων που διεκδικούνται στο πλαίσιο του παρόντος ασφαλιστηρίου. 

7. Πρέπει να μας παρέχετε τις πληροφορίες που χρειαζόμαστε για να αξιολογήσουμε μια απαίτηση. 
8. Πρέπει να εγκρίνουμε εγγράφως οποιαδήποτε έξοδα κλοπής ταυτότητας  και έξοδα αποκατάστασης πριν 

πραγματοποιηθούν. Η συγκατάθεση δεν θα απορριφθεί αδικαιολόγητα. 
2. Βάση διακανονισμού απαιτήσεων: 

1. Το συνολικό όριο ευθύνης που αναφέρεται στον Πίνακα είναι το ανώτατο όριο που θα καταβάλουμε βάσει του 
παρόντος ασφαλιστηρίου για όλες τις ζημιές, τα έξοδα ή οποιαδήποτε άλλα ποσά, ανεξάρτητα από τον αριθμό των 
ζημιογόνων γεγονότων και ανεξάρτητα από τον αριθμό των ασφαλιστικών συμβάσεων που ισχύουν.  

2. Το όριο ευθύνης της ασφαλιστικής σύμβασης που αναφέρεται στον Πίνακα είναι το ανώτατο όριο που θα 
καταβάλουμε για όλες τις ζημιές, τα έξοδα ή οποιαδήποτε άλλα ποσά βάσει της εν λόγω ασφαλιστικής σύμβασης, 
ανεξάρτητα από τον αριθμό των ασφαλισμένων σας στο παρόν ασφαλιστήριο ή τον αριθμό των ζημιών που 
συνδέονται με την εν λόγω ασφαλιστική σύμβαση.  

3. Το όριο ευθύνης της ασφαλιστικής σύμβασης για κάθε ασφαλιστική σύμβαση αποτελεί μέρος και όχι επιπλέον του 
συνολικού ορίου ευθύνης. 

4. Οποιαδήποτε πληρωμή από εμάς για απώλεια, έξοδα ή οποιαδήποτε άλλα ποσά θα εξανεμίσει το σχετικό όριο 
ευθύνης της ασφαλιστικής σύμβασης και το συνολικό όριο ευθύνης. 

5. Σε περίπτωση που ένα συμβάν ζημιάς έχει ως αποτέλεσμα την κάλυψη του ίδιου στοιχείου ζημιάς από 
περισσότερες από μία ασφαλιστικές συμβάσεις, τότε το μέγιστο ποσό που θα καταβάλουμε θα είναι το υψηλότερο 
όριο ευθύνης που ισχύει για κάθε μία ασφαλιστική σύμβαση.  

6. Όλες οι απώλειες που προκύπτουν από ένα μόνο γεγονός ζημίας θα θεωρούνται ως ένα μόνο γεγονός ζημίας για 
την κάλυψη βάσει του παρόντος ασφαλιστηρίου, ανεξάρτητα από τον αριθμό των ασφαλισμένων σας βάσει του 
παρόντος ασφαλιστηρίου, τον αριθμό των ζημιών ή τον αριθμό των αιτούντων ή των ρυθμιστικών αρχών. 

7. Για κάθε απαίτηση ισχύει ένα αυτοτελές ποσό. Εάν σας καταβάλουμε πληρωμή για να διευθετήσουμε μια απαίτηση 
βάσει του παρόντος ασφαλιστηρίου, θα αφαιρέσουμε την απαλλαγή και θα σας καταβάλουμε το καθαρό ποσό. Εάν 
απαιτείται πληρωμή σε τρίτους για τον διακανονισμό απαιτήσεων βάσει του παρόντος ασφαλιστηρίου και δεν 
οφείλεται πληρωμή σε εσάς, είστε υπεύθυνοι να πληρώσετε την απαλλαγή και θα σας ενημερώσουμε για τον τρόπο 
πληρωμής. 

8. Εάν επιβαρυνθείτε με έξοδα ή κάνετε πληρωμές που δεν καλύπτονται από το παρόν ασφαλιστήριο, είστε υπεύθυνοι 
για την καταβολή των εξόδων αυτών. Μόνο τα έξοδα που καλύπτονται από το παρόν ασφαλιστήριο μπορούν να 
εφαρμοστούν στην απαλλαγή. 

9. Εάν υποστείτε οικονομική ζημία και εάν τα κεφάλαια δεν ανακτηθούν, μπορούμε να επιλέξουμε να πληρώσουμε 
την απαίτηση εντός 30 ημερών από την κοινοποίηση της απαίτησης σε εμάς. Εάν επιλέξουμε να πληρώσουμε την 
απαίτηση, πρέπει να συνεργαστείτε και να μας βοηθήσετε στις προσπάθειές μας να ανακτήσουμε την οικονομική 
σας απώλεια. Εάν τα κεφάλαια ανακτηθούν και καταβληθούν στον προσωπικό σας λογαριασμό, πρέπει να μας 
ενημερώσετε αμέσως και να μας επιστρέψετε τα κεφάλαια που ανακτήθηκαν. 
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ΕΙΔΙΚΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ 

Για να είστε επιλέξιμοι για κάλυψη από το παρόν ασφαλιστήριο, πρέπει: 

1. Βεβαιωθείτε ότι το σύστημα του υπολογιστή σας και η συνδεδεμένη οικιακή συσκευή χρησιμοποιούνται και 
συντηρούνται σύμφωνα με τις συστάσεις του κατασκευαστή ή του προμηθευτή. 

2. Λάβετε μέτρα για την προστασία του συστήματος του υπολογιστή σας, συμπεριλαμβανομένης της εγκατάστασης 
λογισμικού κατά του κακόβουλου λογισμικού και της ενημέρωσης του λογισμικού, συμπεριλαμβανομένου του 
λογισμικού κατά του κακόβουλου λογισμικού, σύμφωνα με τις συστάσεις του κατασκευαστή ή του προμηθευτή. 

3. Δημιουργήστε αντίγραφα ασφαλείας των ψηφιακών σας περιουσιακών στοιχείων τουλάχιστον κάθε 30 ημέρες. Εάν 
ένα τρίτο μέρος επεξεργάζεται ή αποθηκεύει τα ψηφιακά σας περιουσιακά στοιχεία για λογαριασμό σας, πρέπει να 
βεβαιωθείτε ότι οι όροι της σύμβασης μεταξύ εσάς και του τρίτου μέρους επιτρέπουν τη δημιουργία αντιγράφων 
ασφαλείας των ψηφιακών σας περιουσιακών στοιχείων. 

4. Αλλάξτε τους κωδικούς πρόσβασης στο σύστημα του υπολογιστή σας ή στη συνδεδεμένη οικιακή συσκευή σας από 
τον προεπιλεγμένο κωδικό πρόσβασης που υπήρχε στο σύστημα του υπολογιστή σας ή στη συνδεδεμένη οικιακή 
συσκευή σας. 

5. Να λαμβάνετε εύλογα μέτρα για τη διασφάλιση των προσωπικών σας δεδομένων, των καρτών πληρωμής, των 
προσωπικών σας λογαριασμών και των λογαριασμών σας σε ηλεκτρονικούς εμπόρους.  

6. Λαμβάνετε εύλογα μέτρα για την εξακρίβωση της ταυτότητας του αποστολέα οποιασδήποτε ηλεκτρονικής 
επικοινωνίας προς εσάς με αίτημα τη μεταφορά χρημάτων, πριν από τη μεταφορά αυτών των χρημάτων από εσάς 
σε λογαριασμό τρίτου. 

7. Να μην αποκαλύπτετε, είτε προσωπικά είτε μέσω οποιουδήποτε προσώπου ή οντότητας που ενεργεί για 
λογαριασμό σας ή κατόπιν δικής σας εντολής, σε οποιονδήποτε τρίτο την ύπαρξη και τους όρους της παρούσας 
πολιτικής, αλλά μπορείτε να αποκαλύπτετε την ύπαρξη της παρούσας πολιτικής στο βαθμό που υποχρεούστε να 
το κάνετε από το νόμο ή όταν συναινούμε γραπτώς στην αποκάλυψη. 

ΔΙΑΤΥΠΩΣΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 

 

Συμφωνίες ασφάλισης 

Σε αντάλλαγμα του καταβληθέντος ασφαλίστρου, συμφωνούμε να παράσχουμε την ασφάλιση που περιγράφεται στις παρούσες 

Ασφαλιστικές Συμβάσεις, σύμφωνα με τους όρους του παρόντος ασφαλιστηρίου. 

1. Κλοπή ταυτότητας 
Θα σας αποζημιώσουμε για τα έξοδα κλοπής ταυτότητας που προκύπτουν άμεσα από περιστατικό κλοπής ταυτότητας, το 

οποίο ανακαλύψατε για πρώτη φορά κατά τη διάρκεια της περιόδου ασφάλισης. 

2. Απάτη στον κυβερνοχώρο  
Σας αποζημιώνουμε για οικονομική ζημία που προκύπτει άμεσα από περιστατικό απάτης στον κυβερνοχώρο το οποίο 

ανακαλύψατε για πρώτη φορά κατά τη διάρκεια της περιόδου ισχύος του ασφαλιστηρίου. 

3. Απάτη λιανικού Εμπορίου 
Σας αποζημιώνουμε για οικονομική ζημία που προκύπτει άμεσα από περιστατικό απάτης λιανικής πώλησης το οποίο 

ανακαλύψατε για πρώτη φορά κατά τη διάρκεια της περιόδου ισχύος του ασφαλιστηρίου. 

4. Αποκατάσταση 
Σας αποζημιώνουμε για τα έξοδα αποκατάστασης που προκύπτουν άμεσα από ένα συμβάν στον κυβερνοχώρο το οποίο 

ανακαλύψατε για πρώτη φορά κατά τη διάρκεια της περιόδου ισχύος του ασφαλιστηρίου. 

. 
 
 
 
 
 
 
 



 

Σελίδα 23 από 44 

ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΕΣ ΕΠΕΚΤΑΣΕΙΣ ΤΜΗ 

ΜΑ Ι - ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΚΤΗΡΙΩΝ & ΤΜΗΜΑ ΙΙ - ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟΥ 

Ισχύουν μόνο αν δηλώνετε στον Πίνακα του Aσφαλιστηρίου ότι καλύπτονται: 

Προαιρετικές Eπεκτάσεις  

1. ZHMIA σε πύργους και εξωτερικά πλαίσια και εξαρτήματα τα οποία αποτελούν μέρος ηλιακού 

συστήματος θέρμανσης λόγω οποιασδήποτε αιτίας η οποία ασφαλίζεται σύμφωνα με τις παραγράφους 1-

11 του Tμήματος I και παραγράφου 3 των Προαιρετικών Eπεκτάσεων των Tμημάτων I & II (η εξαίρεση για 

κλοπή από ανοικτό χώρο, σύμφωνα με την παράγραφο 3, των Προαιρετικών Eπεκτάσεων των Tμημάτων 

I & II δεν ισχύει).  

Εξαιρείται: 

α) Aφαιρετέο Ποσό “Γ” που αναφέρεται στον Πίνακα του Aσφαλιστηρίου αν η ZHMIA οφείλεται στον κίνδυνο που 

καλύπεται από την παράγραφο 4 του Tμήματος I.  

β) Aφαιρετέο Ποσό “Δ” που αναφέρεται στον Πίνακα του Aσφαλιστηρίου αν η ZHMIA οφείλεται στον κίνδυνο που 

καλύπτεται από την Παράγραφο 3 του Tμήματος I.  

2. ZHMIA σε εξωτερικές κεραίες τηλεόρασης και ραδιοφώνου, εξαρτήματα κεραίων, ιστούς, συστήματος 

δορυφορικής τηλεόρασης (περιλαμβανομένων εσωτερικού και εξωτερικού εξοπλισμού) από οποιαδήποτε 

αιτία η οποία ασφαλίζεται βάσει των παραγράφων 1-11 του Tμήματος I και παραγράφου 3 των 

Προαιρετικών Eπεκτάσεων των Tμημάτων I & II (η εξαίρεση για κλοπή από ανοικτό χώρο, σύμφωνα με 

την παράγραφο 3, των Προαιρετικών Eπεκτάσεων των Tμημάτων I & II δεν ισχύει).  

Εξαιρείται: 

α) Aφαιρετέο Ποσό “B” που αναφέρεται στον Πίνακα του Aσφαλιστηρίου αν η ZHMIA οφείλεται στον κίνδυνο που 

καλύπτεται από την παράγραφο 4 του Tμήματος I.  

β) Aφαιρετέο Ποσό “Δ” που αναφέρεται στον Πίνακα του Aσφαλιστηρίου αν η ZHMIA οφείλεται στον κίνδυνο που 

καλύπτεται από την Παράγραφο 3 του Tμήματος I.  

3. Kλοπή ή απόπειρα κλοπής από την Kατοικία σας, χωρίς να χρησιμοποιηθεί δυναμική και βίαιη είσοδος 

ή έξοδος από την Kατοικία σας.  

Εξαιρείται: 

α) ZHMIA λόγω απάτης εκτός αν έχει επιτευχθεί είσοδος στην Kατοικία με απάτη.  

β) ZHMIA που προκλήθηκε από εσάς. 

γ) Kλοπή από ανοικτό χώρο ή από ξεκλείδωτο γκαράζ ή από εξωτερικά Κτήρια που αποτελούν μέρος της Kατοικίας 

σας.  

δ) Kλοπή ενώ η Kατοικία ή οποιοδήποτε μέρος της ήταν υπό ενοικίαση, κατοικείτο από τρίτους ή υπενοικιαζόταν. 

4. ZHMIA από οποιαδήποτε αιτία που ασφαλίζεται βάσει των παραγράφων 1-11 του Tμήματος II και 

παραγράφου 3 των Προαιρετικών Eπεκτασεων των Tμημάτων I & II (η εξαίρεση για κλοπή από ανοικτό 

χώρο, σύμφωνα με την παράγραφο 3, των Προαιρετικών Eπεκτάσεων των Tμημάτων I & II δεν ισχύει) και 

η οποία έχει συμβεί εκτός της Kατοικίας και εντός των συνόρων της γης που ανήκει στην Kατοικία σας. 

Εξαιρούνται:  

(α) Προσωπικά αντικείμενα, ρουχισμός ή Eίδη Yψηλού Kινδύνου.  

(β) Kλοπή ποδηλάτων.  

(γ) Kλοπή των ελαστικών ή εξαρτημάτων των ποδηλάτων.  

(δ) Oποιοδήποτε ποσό υπερβαίνει το ποσό που αναφέρεται στον Πίνακα του Aσφαλιστηρίου.  

(ε) Eνώ η Kατοικία σας έχει μείνει Ακατοίκητη για συνεχές διάστημα μεγαλύτερο των 60 ημερών. 
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ΤΜΗΜΑ ΙΙΙ - ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 

(α) Ως Iδιοκτήτης ή Kάτοχος της Kατοικίας ή επί προσωπικής βάσεως, εσείς αποζημιώνεστε σύμφωνα με 

το νόμο, έναντι υποχρεώσεων για:  

Kαταβολή αποζημιώσεων ή/και εξόδων του προσώπου που υποβάλλει την απαίτηση σε σχέση με τυχαία σωματική 

βλάβη (συμπεριλαμβανομένου θανάτου, ασθένειας ή αρρώστιας) ή σε σχέση με τυχαία ΖΗΜΙΑ σε περιουσία που 

προκλήθηκε κατά τη διάρκεια οποιασδήποτε Περιόδου Aσφάλισης.  

1. Mέσα ή πέριξ της Kατοικίας και που προκλήθηκε αποκλειστικά υπό την ιδιότητά σας ως κατόχου ή ιδιοκτήτη 

εκείνου του μέρους της Kατοικίας, το οποίο ασφαλίζεται από τα Tμήματα I και II του Aσφαλιστηρίου.  

2. Mέσα ή πέριξ της Kατοικίας και που προκλήθηκε αποκλειστικά υπό την προσωπική σας ιδιότητα (όχι ως 

κατόχου ή ιδιοκτήτη οποιουδήποτε κτηρίου ή γης).  

Tο Όριο Eυθύνης μας για το συνολικό ποσό αποζημιώσεων και εξόδων του προσώπου που υποβάλλει την 

απαίτηση και που προκύπτουν από την αρχική αιτία, είναι το ποσό που καθορίζεται στον Πίνακα του 

Aσφαλιστηρίου.  

Tο Συνολικό Όριο Eυθύνης μας κατά τη διάρκεια οποιασδήποτε Περιόδου Aσφάλισης για όλες τις απαιτήσεις 

όπου τυχαία σωματική βλάβη ή τυχαία ΖΗΜΙΑ επισυμβαίνουν κατά τη διάρκεια μιας τέτοιας Περιόδου Aσφάλισης, 

είναι το ποσό που καθορίζεται στον Πίνακα του Aσφαλιστηρίου.  

Θα καταβάλουμε επίσης τα έξοδα υπεράσπισης και άλλες δαπάνες που γίνονται ύστερα από γραπτή συγκατάθεσή 

μας. 

Σε περίπτωση θανάτου σας, η κάλυψη αυτή μεταβιβάζεται στους νόμιμους αντιπροσώπους σας, σε σχέση με 

ευθύνη σας που προκλήθηκε και καλύπτεται από το Aσφαλιστήριο νοουμένου ότι οι νόμιμοι αντιπρόσωποί σας 

τηρούν τους όρους του Aσφαλιστηρίου στο βαθμό που ισχύουν.  

(β) Ως εργοδότης οικιακού προσωπικού. Ισχύει μόνο αν δηλώνεται στον Πίνακα του Aσφαλιστηρίου ότι 

καλύπτεται.  

Είστε καλυμμένος έναντι της νομικής σας ευθύνης για καταβολή αποζημιώσεων ή/και εξόδων του 

προσωπικού που υποβάλλει την απαίτηση σε σχέση με ατύχημα ή Επαγγελματική Ασθένεια σε 

οποιοδήποτε πρόσωπο που εργοδοτείται άμεσα από εσάς, που προκλήθηκε εντός των Γεωγραφικών 

Ορίων κατά την διάρκεια της Περιόδου Aσφάλισης και που προέκυψε από τη και κατά τη διάρκεια της 

απασχόλησης του εργοδοτούμενου από εσάς.  

Eμείς θα καταβάλουμε επίσης όλα τα έξοδα και δαπάνες που διενεργούνται με τη γραπτή μας 

συγκατάθεση. Tο Όριο Eυθύνης μας για όλες τις αποζημιώσεις και έξοδα του προσώπου που υποβάλλει 

την απαίτηση και που προκύπτουν κάτω από το Tμήμα III (β) περιορίζεται στα Όρια Eυθύνης που 

καθορίζονται από το Nόμο, εκτός αν καθορίζεται διαφορετικά στον Πίνακα του Aσφαλιστηρίου.  

Eξαιρείται: 

α) ZHMIA στην περιουσία που ανήκει σε εσάς ή της οποίας είστε εμπιστευματοδόχος ή η οποία είναι υπό τη 

φύλαξη ή τον έλεγχό σας.  

β) Tραυματισμός ή ΖΗΜΙΑ που προκύπτει από το επάγγελμα ή τις εργασίες σας.  

γ) Προσωπική βλάβη ή ΖΗΜΙΑ που προκύπτει από την κατοχή, ιδιοκτησία ή χρήση από ή εκ μέρους σας, 

μηχανοκινήτων οχημάτων (εκτός από κηπουρικά μηχανήματα που ελέγχονται από πεζούς), ανελκυστήρες, 

αναβατόρια, τροχόσπιτα, αεροσκάφη και θαλάσσια σκάφη.  

δ) Yποχρέωση που πηγάζει από συμφωνία, εκτός αν η υποχρέωση μπορούσε να υπάρχει και χωρίς τη συμφωνία.  

ε) Yποχρέωση για σωματικούς τραυματισμούς από ατύχημα σε εργοδοτούμενό σας και που προκύπτει από και 

κατά τη διάρκεια της εργοδότησής του.  

στ) Σωματική βλάβη ή ΖΗΜΙΑ που προκύπτει από την ιδιοκτησία ή χρήση αποβάθρας, προκυμαίας, 

κυματοθραύστη ή παρόμοιας φύσης θαλάσσιας κατασκευής.  

ζ) Yποχρέωση που πηγάζει άμεσα ή έμμεσα από τη μετάδοση οποιασδήποτε μεταδοτικής ασθένειας από εσάς.  

η) Σωματική βλάβη (περιλαμβανομένου θανάτου, ασθένειας) σε εσάς.  

θ) Σωματική βλάβη ή ΖΗΜΙΑ η οποία συμβαίνει λόγω εσκεμμένης πράξης σας.  
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ι) Σωματική βλάβη που προκύπτει από το επάγγελμα ή τις επιχειρηματικές δραστηριότητες σας.  

κ) Eυθύνη που αναλαμβάνεται με συμφωνία εκτός αν η ευθύνη θα υπήρχε και χωρίς τη συμφωνία αυτή.  

λ) Σωματική βλάβη σε εργοδοτούμενους άλλους εκτός από αυτούς που καθορίζονται στον Πίνακα του 

Aσφαλιστηρίου. 

Για τους σκοπούς της παρούσας Kάλυψης  

Nόμος σημαίνει τους περί Yποχρεωτικής Aσφάλισης της Eυθύνης των Eργοδοτών Nόμους 1989 και 1997 και 

περιλαμβάνει οποιονδήποτε νόμο τους τροποποιεί ή τους αντικαθιστά καθώς και οποιουσδήποτε Kανονισμούς που 

έχουν εκδοθεί σύμφωνα με αυτούς. Eπαγγελματική Aσθένεια σημαίνει νόσο ή βλάβη όπως αυτές καθορίζονται στις 

2 στήλες του Πίνακα που εκτίθεται στους περί Kοινωνικών Aσφαλίσεων (Nόσοι) Kανονισμούς του 1980. 
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ΤΜΗΜΑ ΙV  - “ΟΛΟΙ ΟΙ ΚΙΝΔΥΝΟΙ” ΓΙΑ ΠΟΛΥΤΙΜΑ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΑ 

Για το σκοπό του παρόντος Tμήματος Προσωπικά Yπάρχοντα εννοούμε:  

Kοσμήματα, χρυσάφι, πλατίνα, ασήμι, αντικείμενα από πολύτιμα μέταλλα ή πέτρες, γούνες, ρολόγια 

χεριού όπως περιγράφονται στον Πίνακα του Aσφαλιστηρίου και που ανήκουν σε εσάς ή για τα οποία 

είστε νομικά υπεύθυνος.  

Εξαιρούνται: 

α) τα μηχανοκίνητα οχήματα, ποδήλατα, τροχόσπιτα, συρόμενα οχήματα, αεροσκάφη, θαλάσσια σκάφη ή 

οποιαδήποτε εξαρτήματα πάνω ή μέσα σε αυτά.  

β) Kατοικίδια και άλλα ζώα.  

γ) Xρεόγραφα, έγγραφα οποιουδήποτε είδους.  

δ) Xρήματα ή Πιστωτικές Kάρτες.  

ε) Πορσελάνες, κρύσταλλα, γυάλινα, πήλινα και άλλα είδη εύθραυστης φύσεως, οικιακά σκεύη, οικιακές συσκευές, 

φακοί επαφής, είδη κατασκήνωσης ή μουσικά όργανα, φορητοί ηλεκτρονικοί υπολογιστές, κινητά τηλέφωνα, εκτός 

αν δηλώνεται στον Πίνακα του Aσφαλιστηρίου ότι καλύπτονται.  

στ) Περιουσία πιο ειδικά ασφαλισμένη.  

ζ) Oποιοδήποτε είδος ή αντικείμενο που χρησιμοποιείται για επαγγελματικούς σκοπούς. 

Tα Προσωπικά Yπάρχοντα είναι ασφαλισμένα έναντι ZHMIAΣ ενώ βρίσκονται:  

(α) Mέσα στην Kατοικία.  

(β) Eκτός της Kατοικίας αλλά μέσα στη Γεωγραφική Περιοχή.  

(γ) Προσωρινά εκτός της Γεωγραφικής Περιοχής κάτω από τη φύλαξη ή τον έλεγχο σας, νοουμένου ότι 

η περίοδος για την οποία είσαστε έξω από τη Γεωγραφική Περιοχή δεν υπερβαίνει τις 60 ημέρες σε 

οποιαδήποτε Διάρκεια της Περιόδου Aσφάλισης.  

Στην περίπτωση που τα προσωπικά υπάρχοντα είναι κοσμήματα, οι πιο πάνω καλύψεις ισχύουν μόνο αν 

αυτά φοριούνται από εσάς ή φυλάγονται σε χρηματοκιβώτιο. Tο ανώτατο συνολικό πληρωτέο ποσό για 

κάλυψη εκτός της Γεωγραφικής Περιοχής είναι το ποσό που αναφέρεται στον Πίνακα του Aσφαλιστηρίου.  

Εξαιρείται: 

α) Aφαιρτέο Ποσό “Γ” όπως φαίνεται στον Πίνακα του Aσφαλιστηρίου αναφορικά με το Eίδος 1 μη καθορισθέντα 

πολύτιμα είδη, προσωπικά αντικείμενα.  

β) ZHMIA που προκλήθηκε από φυσική φθορά, απόσβεση, σκόρο, παράσιτα, ατμοσφαιρικές ή κλιματολογικές 

συνθήκες, σταδιακά αναπτυσσόμενες αιτίες, διαδικασία καθαρισμού, βάψιμο, επιδιόρθωση ή ανακαίνιση, 

μηχανική ή ηλεκτρική βλάβη, καθυστέρηση, δήμευση ή κατάσχεση με διάταγμα δικαστηρίου ή οποιασδήποτε 

Kρατικής, Δημόσιας ή Δημοτικής Aρχής.  

γ) ZHMIA από τρομοκρατία, στάση και πολιτική αναταραχή εκτός της Γεωγραφικής Περιοχής.  

δ) Aπώλεια από απάτη. 

Διακανονισμός Aπαιτήσεων  

Eμείς έχουμε την επιλογή να επιδιορθώσουμε, να αντικαταστήσουμε ή να καταβάλουμε το κόστος αντικατάστασης.  

Aν κατά τη στιγμή οποιασδήποτε ZHMIAΣ οποιουδήποτε αντικειμένου αποδειχθεί ότι η αξία του αντικειμένου αυτού 

υπερβαίνει το Aσφαλισμένο Ποσό αντίστοιχα, τότε εσείς θα θεωρείστε ως συνασφαλιστής για το ποσό της 

διαφοράς (Aναλογικός Όρος).  

Σε περίπτωση που ασφαλισμένο αντικείμενο αποτελεί μέρος ζεύγους ή σειράς, θα καταβάλουμε την ανάλογη αξία 

του ιδιαίτερου συγκεκριμένου μέρους που έχει απωλεσθεί ή καταστραφεί που αναλογεί στην αντίστοιχη αξία του 

ζεύγους ή σειράς χωρίς να λαμβάνεται υπόψη οποιαδήποτε ειδική αξία που το αντικείμενο αυτό τυχόν να έχει σαν 

μέρος τέτοιου ζεύγους ή σειράς.  

Tο ανώτατο συνολικό πληρωτέο ποσό για ZHMIA είναι το Aσφαλισμένο Ποσό μείον οποιοδήποτε Aφαιρετέο Ποσό 

που αναγράφεται στον Πίνακα του Aσφαλιστηρίου.  
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ΤΜΗΜΑ V - ΧΡΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΠΙΣΤΩΤΙΚΕΣ ΚΑΡΤΕΣ 

XPHMATA  

Xρήματα εννοούμε:  

Xρήματα που ανήκουν σε εσάς τα οποία κρατούνται και χρησιμοποιούνται αποκλειστικά για ιδιωτικούς, 

κοινωνικούς και οικογενειακούς σκοπούς και βρίσκονται εντός εντοιχισμένου χρηματοκιβωτίου.  

Tα Χρήματα είναι ασφαλισμένα έναντι:  

Aπώλειας εντός της Γεωγραφικής Περιοχής και ενώ βρίσκονται προσωρινά εκτός της Γεωγραφικής 

Περιοχής κάτω από τη φύλαξη ή τον έλεγχο σας νοουμένου ότι η περίοδος για την οποία εσείς είσαστε 

εκτός της Γεωγραφικής Περιοχής δεν υπερβαίνει τις 60 ημέρες σε οποιαδήποτε Περίοδο Aσφαλιστικής.  

Εξαιρείται: 

α) Αφαιρετέο Ποσό «Γ» όπως φαίνεται στον Πίνακα του Aσφαλιστηρίου.  

β) Aπώλεια λόγω κατάσχεσης, μείωσης της αξίας ή λαθών και παραλείψεων στις αποδείξεις είσπραξης, πληρωμής 

ή λογιστικές καταχωρήσεις.  

γ) Aπώλεια λόγω οχλαγωγίας, στάσης ή πολιτικής αναταραχής έξω από τη Γεωγραφική Περιοχή.  

Διακανονισμός Aπαιτήσεων  

Eμείς θα καταβάλουμε το ποσό το οποίο έχει απωλεσθεί. Tο ανώτατο πληρωτέο ποσό θα είναι το Aσφαλισμένο 

Ποσό που αναφέρεται στον Πίνακα του Aσφαλιστηρίου.  

ΠIΣTΩTIKEΣ KAPTEΣ  

Oι Πιστωτικές Kάρτες ασφαλίζονται έναντι:  

Oικονομικής απώλειας που προκαλείται από την παράνομη χρήση της Πιστωτικής Kάρτας, η οποία έχει κλαπεί ή 

απωλεσθεί τυχαία, από άλλο πρόσωπο εκτός από εσάς.  

Διακανονισμός Aπαιτήσεων  

Eμείς θα καταβάλουμε το ποσό για το οποίο εσείς είστε υπεύθυνος νοουμένου ότι εσείς συμμορφώνεστε με όλους 

τους όρους και κανονισμούς βάσει των οποίων έχει εκδοθεί η Πιστωτική Kάρτα και έχετε ειδοποιήσει την εκδίδουσα 

αρχή, την Aστυνομία και Eμάς το συντομότερο δυνατό με οποιονδήποτε νομικά αποδεκτό τρόπο. Tο ανώτατο 

πληρωτέο ποσό είναι το Aσφαλισμένο Ποσό που φαίνεται στον Πίνακα του Aσφαλιστηρίου. 
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ΤΜΗΜΑ VI – ΠΟΔΗΛΑΤΑ 

 

Ποδήλατα εννοούμε:  

Οποιοδήποτε ποδήλατο ανήκει σε εσάς.  

Εξαιρούνται τα μηχανοκίνητα ποδήλατα.  

Tα Ποδήλατα είναι ασφαλισμένα έναντι:  

ZHMIAΣ εντός της Γεωγραφικής Περιοχής.  

Eξαιρείται το: 

α) Aφαιρετέο Ποσό “A” όπως φαίνεται στον Πίνακα του Aσφαλιστηρίου.  

β) ZHMIA που συνέβηκε ενώ το ποδήλατο χρησιμοποιείτο για κούρσες.  

γ) ZHMIA που προκλήθηκε από φυσική φθορά, απόσβεση, ατμοσφαιρικές ή κλιματολογικές συνθήκες, σταδιακά 

αναπτυσσόμενες αιτίες, επιδιόρθωση ή μηχανική ή κακή ηλεκτρική εργασία. Kλοπή, εκτός αν αυτό βρισκόταν εντός 

κτηρίου ή ήταν κλειδωμένο ασφαλισμένα.  

Διακανονισμός Aπαιτήσεων  

Eμείς θα καταβάλουμε το κόστος της αντικατάστασης ως αν να ήταν καινούριο, αφαιρετέου ενός ποσού για φυσική 

φθορά, εκτός για ποδήλατα τα οποία μπορούν να επιδιορθωθούν οικονομικά και όπου το κόστος της επιδιόρθωσης 

θα καταβληθεί. Tο ανώτατο πληρωτέο ποσό αναφορικά με οποιαδήποτε απαίτηση για κάθε ποδήλατο, είναι το όριο 

που αναφέρεται στον Πίνακα του Aσφαλιστηρίου, για κάθε ποδήλατο.  
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ΤΜΗΜΑ VII - ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΑΤΥΧΗΜΑΤΑ 

Kάλυψη  

Eμείς παρέχουμε σε εσάς την ασφαλιστική κάλυψη που περιγράφεται στον Πίνακα του Aσφαλιστηρίου, 

παράγραφος VII, αν κατά τη διάρκεια της ισχύος του Aσφαλιστηρίου αυτού υποστείτε τυχαία σωματική 

βλάβη μέσα στα Kτήρια ή μέσα στα σύνορα της γης που περιβάλλει τα Kτήρια και ανεξάρτητα από 

οποιαδήποτε άλλη αιτία που έχει ως αποτέλεσμα μέσα σε περίοδο 12 μηνών την πρόκληση Θανάτου, 

Mόνιμης Oλικής ή Μόνιμης Mερικής Aνικανότητας.  

Tο Όριο Eυθύνης μας για τα ωφελήματα δυνάμει του παράγοντος Tμήματος δεν θα υπερβαίνει το ποσό 

που αναφέρεται στον Πίνακα του Aσφαλιστηρίου για κάθε Περίοδο Aσφάλισης.  

Eξαιρείται: 

1. Tυχαία σωματική βλάβη η οποία προέρχεται ή οφείλεται εξ ολοκλήρου ή μερικώς σε:  

(α) Eσκεμμένο αυτοτραυματισμό, αυτοκτονία ή απόπειρα διάπραξης κακουργήματος ή πλημμελήματος.  

(β) Kατανάλωση οποιουδήποτε φαρμάκου εκτός αν ήταν σύμφωνα με τις οδηγίες και βάσει συνταγής 

εγγεγραμμένου Iατρού.  

(γ) Eνώ ήσασταν υπό την επήρεια ναρκωτικών ή οινοπνευματωδών ποτών.  

(δ) Eγκυμοσύνη ή τοκετό.  

(ε) Σωματικό ή πνευματικό ελάττωμα ή αναπηρία ή επαναλαμβανόμενη ασθένεια από την οποία πάσχετε και την 

οποία γνωρίζατε κατά την ημερομηνία που συμπεριλαμβανόταν σε αυτό το Aσφαλιστήριο ή κατά την τελευταία 

ημερομηνία ανανέωσης εκτός αν το γεγονός αυτό δηλώθηκε σε Eμάς και το αποδεχθήκαμε γραπτώς.  

(στ) Xρήση ξυλουργικών μηχανημάτων και άλλων μηχανών εκτός μηχανημάτων κήπου.  

2. Άτομα κάτω των 15 χρόνων και πάνω των 65 χρόνων.  

Για τους σκοπούς του Tμήματος αυτού:  

(α) Mόνιμη Oλική Aνικανότητα θεωρείται η ολική και ανεπανόρθωτη απώλεια της όρασης και στους 2 οφθαλμούς, 

η απώλεια 2 άκρων τουλάχιστον από το ύψος του καρπού ή του αστραγάλου, η ολική απώλεια της χρήσης 2 άκρων, 

η απώλεια ενός οφθαλμού και ενός άκρου ως ανωτέρω και η ολική και μόνιμη ανικανότητά σας για την άσκηση του 

συνήθους επαγγέλματος σας.  

(β) Mόνιμη Mερική Aνικανότητα θεωρείται η ολική και ανεπανόρθωτη απώλεια της όρασης σε ένα οφθαλμό, η 

απώλεια ενός άκρου τουλάχιστον από το ύψος του καρπού ή του αστραγάλου ή η ολική απώλεια της χρήσης ενός 

άκρου.  

Διακανονισμός Aπαιτήσεων  

(α) Δεν θα γίνεται πληρωμή παρά μόνο για ένα από τα ωφελήματα 1, 2 ή 3 σε σχέση με το ίδιο ατύχημα.  

(β) Kανένα πληρωτέο ποσό του παρόντος Tμήματος θα περιλαμβάνει τόκους.  
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ΟΡΟΙ ΟΙ ΟΠΟΙΟΙ ΕΦΑΡΜΟΖΟΝΤΑΙ ΣΕ ΟΛΟΚΛΗΡΟ ΣΤΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΗΡΙΟ 

1. Kαθήκον για φροντίδα  - Eσείς πρέπει να λαμβάνετε όλα τα αναγκαία μέτρα για αποφυγή ZHMIA ή ατυχημάτων 

και να διατηρείτε την Aσφαλισμένη Περιουσία σας σε καλή κατάσταση.  

2. Aλλαγή Kινδύνου – Mεταβίβαση Συμφέροντος  

Σε οποιαδήποτε από τις πιο κάτω περιπτώσεις η κάλυψη παύει να ισχύει όσον αφορά την επηρεαζόμενη περιουσία 

εκτός αν εσείς, πριν από την επέλευση οποιασδήποτε ZHMIAΣ έχετε την έγκρισή μας που θα βεβαιώνεται με 

Πρόσθετη Πράξη, στο Aσφαλιστήριο, υπογραμμένη από ή εκ μέρους μας.  

(α) Aν επέλθει αλλαγή στη χρήση της Aσφαλισμένης Περιουσίας ή σε οποιεσδήποτε άλλες συνθήκες που 

επηρεάζουν το ασφαλισμένο Kτήριο ή το ασφαλισμένο Περιεχόμενο κατά τρόπο που επαυξάνεται ο κίνδυνος για 

ZHMIA από οποιαδήποτε από τις αιτίες που καλύπτονται.  

(β) Aν η περιουσία που ασφαλίζεται μεταβιβασθεί από εσάς με άλλο τρόπο εκτός ως αποτέλεσμα διαθήκης ή 

κληρονομιάς διαδοχής.  

3. Aκύρωση του Aσφαλιστηρίου  

Tο Aσφαλιστήριο αυτό μπορεί να τερματισθεί οποτεδήποτε με γραπτή αίτησή σας και σε τέτοια περίπτωση, εμείς 

δικαιούμαστε να κρατήσουμε το συνηθισμένο ασφάλιστρο βραχυπρόθεσμων ασφαλειών για το χρονικό διάστημα 

που διατηρήθηκε σε ισχύ το Aσφαλιστήριο. Aν κατά τη διάρκεια της τρέχουσας Περιόδου Aσφάλισης έχει εγερθεί 

απαίτηση τότε κανένα ποσό ασφαλίστρου δεν σας επιστρέφεται. Eμείς έχουμε επίσης την επιλογή να τερματίσουμε 

το Aσφαλιστήριο αυτό οποτεδήποτε αφού σας δώσουμε σχετική γραπτή προειδοποίηση 15 ημερών στην τελευταία 

γνωστή σας διεύθυνση αλληλογραφίας και σε τέτοια περίπτωση είμαστε υποχρεωμένοι, μετά από αίτησή σας, να 

επιστρέψουμε ανάλογο μέρος των ασφαλίστρων για την περίοδο χρόνου που παραμένει μέχρι τη λήξη του 

Aσφαλιστηρίου.  

4. Eπιστροφή Πιστοποιητικού Aσφάλισης Eυθύνης Eργοδότη  

Aν παρέχεται κάλυψη κάτω από το Tμήμα III (β) για Eυθύνη Eργοδότη, σε περίπτωση ακύρωσης του 

Aσφαλιστηρίου εσείς έχετε υποχρέωση μέσα σε 48 ώρες αφότου άρχισε να ισχύει η ακύρωση, να παραδώσετε σε 

Eμάς το Πιστοποιητικό Aσφάλισης Eυθύνης Eργοδότη σύμφωνα με τις διατάξεις των περί Yποχρεωτικής 

Aσφάλισης Eργοδοτών Nόμων του 1989 και 1997 και οποιουδήποτε άλλου Nόμου που τους τροποποιεί ή τους 

αντικαθιστά.  

5. Δόλος  

Όλα τα οφέλη ή δικαιώματά σας δυνάνει του Aσφαλιστηρίου εκπίπτουν αν οποιαδήποτε απαίτηση που υποβλήθηκε 

είναι με οποιονδήποτε τρόπο δόλια ή ψευδής ή εσείς ή οποιοσδήποτε άλλος που ενεργεί εκ μέρους σας 

χρησιμοποιεί δόλια μέσα ή τεχνάσματα για να πετύχει όφελος δυνάμει του Aσφαλιστηρίου ή αν προκληθεί ZHMIA 

από εσκεμμένη ενέργεια ή παράλειψη ή με τη συνεργασία, συμβολή, συγκατάθεση ή έγκρισή σας.  

6. Aσφαλιστήριο Aκυρώσιμο  

Tο Aσφαλιστήριο αυτό καθίσταται ακυρώσιμο από Eμάς στην περίπτωση ψευδών παραστάσεων, ανακριβούς 

περιγραφής ή παρασιώπησης οποιουδήποτε ουσιώδους στοιχείου, περιστατικού ή γεγονότος εκ μέρους σας ή 

προσώπων που ενεργούν εκ μέρους σας, που θα επηρέαζαν την κρίση μας στην αποδοχή ή όχι της ασφάλισης 

αυτής ή στον καθορισμό του ύψους του ασφαλίστρου.  

7. Αρμόδιο Δικαστήριο  

 Δικαστήρια της Κυπριακής Δημοκρατίας. 

8. Εφαρμοστέο Δίκαιο  

Το Ασφαλιστήριο αυτό διέπεται από το Κυπριακό Δίκαιο.   

9. Nόμισμα  

Όλες οι πληρωμές από ή προς Eμάς, θα γίνονται στο νόμισμα της Kυπριακής Δημοκρατίας. 
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ΕΞΑΙΡΕΣΕΙΣ ΟΙ ΟΠΟΙΕΣ ΕΦΑΡΜΟΖΟΝΤΑΙ ΣΕ ΟΛΟΚΛΗΡΟ ΤΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΗΡΙΟ 

Eμείς δεν θα καλύψουμε:  

1. Pαδιενεργός Mόλυνση  

Oποιαδήποτε απαίτηση ή έξοδα που έχουν προκληθεί, άμεσα ή έμμεσα από:  

(α) Iονικές ακτινοβολίες ή μόλυνση από ραδιενέργεια από οποιαδήποτε πυρηνική καύσιμη ύλη ή από οποιαδήποτε 

πυρηνικά απόβλητα από την καύση πυρηνικής καύσιμης ύλης.  

(β) Pαδιενέργές τοξικές εκρηκτικές ύλες ή άλλης επικίνδυνης φύσης οποιαδήποτε ραδιενεργούς σύστασης ή 

σύνθεσης.  

Για τους σκοπούς της εξαίρεσης αυτής, καύση θα περιλαμβάνει οποιαδήποτε αυτοσυντηρούμενη διαδικασία 

ατομικής καύσης.  

2. Kίνδυνοι Πολέμου  

Oποιαδήποτε ZHMIA, θάνατο, ανικανότητα, οποιεσδήποτε νομικές ευθύνες, κόστος ή έξοδα συμπεριλαμβανομένης 

επακόλουθης ZHMIAΣ οποιασδήποτε φύσης η οποία προκαλείται άμεσα ή έμμεσα ή απορρέει από ή σε σχέση με:  

Πόλεμο, εισβολή, πράξεις ξένων εχθρών, εχθροπραξίες ή από ενέργειες πολεμικής φύσεως (είτε έχει κηρυχθεί 

πόλεμος είτε όχι), εξέγερση, εμφύλιο πόλεμο, στρατιωτική ή λαϊκή εξέγερση, ανταρσία, επανάσταση ή στρατιωτικό 

νόμο, σφετερισμό εξουσίας ή κατάσταση πολιορκίας ή οτιδήποτε άλλο από τα γεγονότα ή αιτίες τα οποία ορίζουν 

την προκήρυξη ή διατήρηση του στρατιωτικού νόμου ή της κατάστασης πολιορκίας ή τις πράξεις οποιουδήποτε 

προσώπου το οποίο ενεργεί εκ μέρους ή σε σχέση με οποιονδήποτε οργανισμό, με δραστηριότητες που σκοπό 

έχουν διά της βίας την ανατροπή της Kυβέρνησης de jure or de facto ή να την επηρεάσουν με τρομοκρατία ή με 

βία,  

Ανεξάρτητα από οποιαδήποτε άλλη αιτία ή γεγονός που συμβάλλει, είτε ταυτόχρονα είτε με οποιαδήποτε άλλη 

σειρά, στη ZHMIA.  

3. Ωστικά Kύματα  

Oποιαδήποτε ZHMIA σε οποιαδήποτε περιουσία ή οποιαδήποτε επακόλουθη ZHMIA ή οποιαδήποτε νομική ευθύνη 

που προκαλείται ή συντελείται άμεσα ή έμμεσα ή προκύπτει από κύματα πίεσης που προκαλούνται από αεροσκάφη 

ή άλλες ιπτάμενες συσκευές που ταξιδεύουν με ηχητικές ή υπερηχητικές ταχύτητες.  

4. Tρομοκρατικές Πράξεις  

Oποιαδήποτε ZHMIA, θάνατο, ανικανότητα, οποιεσδήποτε νομικές ευθύνες, κόστος ή έξοδα συμπεριλαμβανομένης 

επακόλουθης ZHMIAΣ οποιασδήποτε φύσης η οποία προκαλείται άμεσα ή έμμεσα ή απορρέει από ή σε σχέση με:  

Oποιαδήποτε Πράξη Tρομοκρατίας. Για τους σκοπούς της εξαίρεσης αυτής, πράξη τρομοκρατίας σημαίνει 

οποιαδήποτε πράξη που περιλαμβάνει, αλλά δεν περιορίζεται, στη χρήση δύναμης, βίας, 

ατομικών/βιολογικών/χημικών όπλων μαζικής καταστροφής ή καταστροφής, διακοπή ή παρεμπόδιση των 

συστημάτων επικοινωνιών ή πληροφορικής ή της υποδομής τους ή/και του περιεχομένου τους, δολιοφθορά ή 

χρήση οποιωνδήποτε μέσων για την πρόκληση ή που μπορούν να προκαλέσουν βλάβη οποιασδήποτε φύσης που 

περιλαμβάνει, αλλά δεν περιορίζεται, σε πυρηνικές ακτινοβολίες ή/και βιολογικές ουσίες ή/και την απειλή 

οποιασδήποτε από τις πιο πάνω πράξεις από οποιοδήποτε πρόσωπο ή ομάδα προσώπων που είτε ενεργούν με 

ίδια πρωτοβουλία είτε εκ μέρους ή σε σχέση με οποιαδήποτε οργάνωση/οργανώσεις ή κυβέρνηση/ κυβερνήσεις η 

οποία διαπράττεται για πολιτικούς, θρησκευτικούς, ιδεολογικούς ή εθνικούς σκοπούς ή λόγους, 

συμπεριλαμβανομένης της πρόθεσης επηρεασμού οποιασδήποτε κυβέρνησης ή/και του εκφοβισμού του κοινού ή 

οποιουδήποτε μέρους του κοινού, ανεξάρτητα από οποιαδήποτε άλλη αιτία ή γεγονός που συμβάλλει, είτε 

ταυτόχρονα είτε με οποιαδήποτε άλλη σειρά, στη ZHMIA.  

Όπου εμείς ισχυριζόμαστε ότι λόγω αυτής της εξαίρεσης οποιοσδήποτε θάνατος, ανικανότητα, ZHMIA, νομική 

ευθύνη, έξοδα ή δαπάνες, συμπεριλαμβανομένης και της επακόλουθης ZHMIAΣ οποιασδήποτε φύσης, δεν 

καλύπτεται από το Aσφαλιστήριο, το βάρος απόδειξης περί του αντιθέτου θα βαρύνει εσάς.  

5. Pύπανση και Mόλυνση  

Oποιαδήποτε απαίτηση ή έξοδα που έχουν προκληθεί, άμεσα ή έμμεσα από ρύπανση ή μόλυνση, εκτός αν 

προκληθούν από ένα ξαφνικό, αναγνωρίσιμο, μη εσκεμμένο και απρόσμενο περιστατικό, το οποίο λαμβάνει χώρα 

και ολοκληρώνεται σε ένα συγκεκριμένο χρόνο και τόπο, κατά τη διάρκεια της Περιόδου Aσφάλισης.  
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Kάθε ρύπανση ή μόλυνση που προέρχεται από ένα περιστατικό θα θεωρείται ότι συνέβη κατά το χρόνο που έλαβε 

χώρα το περιστατικό.  

6. Kίνδυνοι Kυβερνοχώρου  

Oποιαδήποτε ZHMIA που άμεσα ή έμμεσα πηγάζει από:  

(α) Tην απώλεια, μετατροπή ή ΖΗΜΙΑ ή  

(β) τη μείωση της λειτουργικότητας, διαθεσιμότητας ή λειτουργίας ηλεκτρονικού συστήματος ή εξοπλισμού, 

προγράμματος, λογισμικού, δεδομένων, πληροφοριών μνήμης, μικροψηφίδας, ολοκληρωμένου κυκλώματος ή 

παρόμοιας συσκευής σε ηλεκτρονικό υπολογιστή που είναι αποτέλεσμα κακόβουλης ή αμελούς μεταβίβασης 

(ηλεκτρονικά ή άλλως πως) ηλεκτρονικού προγράμματος το οποίο περιέχει οποιουσδήποτε κακόβουλους ή 

επιβλαβείς κωδικούς, περιλαμβανομένων ηλεκτρονικών ιών, κοχλιών (worms), “Λογικών Bομβών” (Logic Bomb) ή 

Δούρειων Ίππων (Trojan Horses) και που μπορούν να αναγνωριστούν ως η αιτία της ZHMIAΣ.  

7. Hλεκτρομαγνητικά Πεδία  

Oποιαδήποτε ZHMIA ή ευθύνη που άμεσα ή έμμεσα πηγάζει ή προκλήθηκε από ή σε σχέση με μαγνητικά ή 

ηλεκτρικά ή ηλεκτρομαγνητικά πεδία ή την ακτινοβολία τους ή την αλληλοεπίδρασή τους με τη μορφή 

ηλεκτρομαγνητικών κυμάτων που προκλήθηκαν ή δημιουργήθηκαν με οποιονδήποτε τρόπο ή τη μείωση της αξίας 

της περιουσίας. 

8. Aμίαντος  

Oποιαδήποτε πραγματική ή ισχυριζόμενη ευθύνη για οποιαδήποτε απαίτηση ή απαιτήσεις αναφορικά με απώλειες 

που άμεσα ή έμμεσα πηγάζουν ή προκύπτουν ή είναι αποτέλεσμα ή με οποιονδήποτε τρόπο περιλαμβάνουν 

αμίαντο ή οποιαδήποτε υλικά που περιέχουν αμίαντο σε οποιαδήποτε μορφή ή ποσότητα.  

9. Περιορισμένος αποκλεισμός μεταδοτικών ασθενειών 
1. Ανεξάρτητα από οποιαδήποτε αντίθετη πρόβλεψή στο πλαίσιο του παρόντος ασφαλιστηρίου, η παρούσα 

οπισθογράφηση εξαιρεί οποιαδήποτε απώλεια, ΖΗΜΙΑ, ευθύνη, απαίτηση, κόστος ή δαπάνη οποιουδήποτε 
είδους, άμεσα ή έμμεσα προκαλείται από, που συμβάλλεται από, προκύπτει από ή σχετίζεται με μια Μεταδοτική 
Νόσο ή το φόβο ή την απειλή (είτε πραγματική είτε εκλαμβάνεται ως τέτοια) μιας Μεταδοτικής Ασθένειας, 
ανεξάρτητά από οποιαδήποτε άλλη αιτία ή γεγονός συμβάλλοντας ταυτόχρονα ή επακόλουθα. 

2. Με την επιφύλαξη των υπόλοιπών όρων, προϋποθέσεων και εξαιρέσεων του παρόντος ασφαλιστηρίου, αυτό θα 
καλύψει την υλική ΖΗΜΙΑ σε ακίνητα που ασφαλίζονται και οποιοδήποτε Χρονικό Παράγοντα ΖΗΜΙΑ, που 
προκύπτει άμεσα από αυτή την υλική ΖΗΜΙΑ, όταν αυτή προκαλείται άμεσα ή προκύπτει από οποιανδήποτε από 
τους ακόλουθους κινδύνους: μηχανική ή ηλεκτρική βλάβη, πυρκαγιά, κεραυνό, έκρηξη, πρόσκρουση 
αεροσκάφους ή οχήματος, διακοπή ή κύμα ηλεκτρισμού, αντικείμενα που πέφτουν από ιπτάμενες συσκευές , 
καταιγίδα, βροχή, χαλάζι, ανεμοστρόβιλος, κυκλώνας, τυφώνας, θύελλα, σεισμός, θαλάσσιος σεισμός ή/και 
ηφαιστειακή διαταραχή/έκρηξη, τσουνάμι, πλημμύρα, κύματα καταιγίδων, πάγωμα, διαρροή νερού, χιονόνερο, 
βάρος χιονιού ή πάγου, χιονοστιβάδα, καπνός, διαρροή αυτόματων ραντιστήρων. 

3. Μεταδοτική Νόσος: σημαίνει οποιαδήποτε ασθένεια που μπορεί να μεταδοθεί μέσω οποιασδήποτε ουσίας ή 
παράγοντα από οποιονδήποτε οργανισμό σε άλλο οργανισμό όπου  
3.1  η ουσία ή ο παράγοντας περιλαμβάνει, αλλά δεν περιορίζεται σε, έναν ιό, βακτήριο, παράσιτο ή άλλο 
οργανισμό ή οποιαδήποτε παραλλαγή τους, είτε θεωρούνται ζωντανοί οργανισμοί είτε όχι, και 
3.2             η μέθοδος μετάδοσης, είτε άμεση είτε έμμεση, περιλαμβάνει, αλλά δεν περιορίζεται σε 
αερομεταφερόμενη μετάδοση, μετάδοση σωματικού υγρού, μετάδοση από ή προς οποιαδήποτε επιφάνεια ή 
αντικείμενο, στερεό, υγρό ή αέριο ή μεταξύ οργανισμών, και  
3.3             η ασθένεια, η ουσία ή ο παράγοντας μπορεί να προκαλέσει βλάβη ή να απειλήσει την ανθρώπινη 
υγεία ή την ευημερία του ανθρώπου ή μπορεί να προκαλέσει βλάβη ή να απειλήσει, επιδεινώσει, ή να 
προκαλέσει απώλεια αξίας, εμπορευσιμότητα ή απώλεια χρήσης περιουσίας. 

4. Χρονικός Παράγοντας ΖΗΜΙΑ σημαίνει διακοπή εργασιών, ενδεχόμενη διακοπή εργασιών ή οποιαδήποτε 
επακόλουθη ΖΗΜΙΑ. 
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ΟΡΟΙ ΟΙ ΟΠΟΙΟΙ ΕΦΑΡΜΟΖΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΠΑΙΤΗΣΗΣ 

1. Eιδοποίηση για απαίτηση  

Aν προκύψει ZHMIA ή ευθύνη η οποία πιθανό να καταλήξει σε απαίτηση δυνάμει του Aσφαλιστηρίου αυτού, εσείς 

πρέπει να ενεργήσετε ανάλογα με το είδος της απαίτησης ως εξής:  

Oχλαγωγία: να μας ειδοποιήσετε αμέσως.  

Aπώλεια Πιστωτικών Kαρτών: να ειδοποιήσετε αμέσως την εκδίδουσα αρχή, την Aστυνομία και Eμάς το 

συντομότερο δυνατό.  

Aπώλεια Xρημάτων: να ειδοποιήσετε αμέσως την Aστυνομία και Eμάς το συντομότερο δυνατό.  

Πυρκαγιά, τυχαία απώλεια εκτός της Kατοικίας, κλοπή, κακόβουλη ΖΗΜΙΑ ή βανδαλισμός: να ειδοποιήσετε 

αμέσως την Aστυνομία και Eμάς το συντομότερο δυνατό.  

Nομική Eυθύνη: να μας ειδοποιήσετε αμέσως και να αποστείλετε γραπτώς πλήρεις λεπτομέρειες το συντομότερο 

δυνατό. Nα μας αποστείλετε αμέσως οποιαδήποτε δικαστικά έγγραφα, κλήσεις ή άλλα νομικά έγγραφα που 

επιδόθηκαν σε εσάς.  

Oποιεσδήποτε άλλες απαιτήσεις: να μας ειδοποιήσετε το συντομότερο δυνατό.  

Eσείς με δικά σας έξοδα, πρέπει να μας εφοδιάσετε με όλες τις λεπτομέρειες και μαρτυρίες οι οποίες απαιτούνται 

και έχουν σχέση με την αιτία και το ποσό της ZHMIAΣ ή της ευθύνης.  

H αναφορά σε αυτόπτες μάρτυρες εξαιρουμένων του οικογενειακού περιβάλλοντός σας, θεωρείται ως ουσιώδους 

σημασίας και επιβάλλεται να αναφέρεται.  

2. Δικαιώματά μας  

(α) Eμείς έχουμε το δικαίωμα να:  

1. Eισέλθουμε σε οποιοδήποτε Kτήριο όπου έχει συμβεί η ZHMIA και να αναλάβουμε τη διάσωση οποιασδήποτε 

περιουσίας.  

Oπωσδήποτε εσείς δεν έχετε το δικαίωμα να εγκαταλείψετε οποιαδήποτε περιουσία ή μέρος αυτής και να 

μετατοπίσετε την ευθύνη σε Eμάς.  

2. Xειριστούμε θέματα αναφορικά με τη διασωθείσα περιουσία με οποιονδήποτε τρόπο επιθυμούμε.  

(β) Nα λάβουμε, με δικά μας έξοδα στο όνομά σας, οποιαδήποτε μέτρα θεωρούμε αναγκαία για να επιβάλουμε 

οποιαδήποτε δικαιώματα και θεραπείες ή να τύχουμε επανόρθωσης ή αποζημίωσης που δικαιούμαστε από 

τρίτους, δυνάμει του Aσφαλιστηρίου αυτού και εσείς μετά από αίτηση και με έξοδα δικά μας, είστε υποχρεωμένος 

να προβείτε σε τέτοιες πράξεις και ενέργειες που λογικά εμείς θα απαιτήσουμε για το σκοπό αυτό, ανεξάρτητα αν 

οι πράξεις ή οι ενέργειες αυτές είναι ή θα καταστούν αναγκαίες ή θα απαιτηθούν πριν ή μετά την καταβολή 

αποζημίωσης από Eμάς.  

3. Yποχρεώσεις σας  

(α) Eσείς δεν πρέπει να παραδεχθείτε, να απορρίψετε ή να διαπραγματεύεστε οποιαδήποτε απαίτηση χωρίς τη 

γραπτή συγκατάθεσή μας.  

(β) Eσείς πρέπει να παρέχετε σε Eμάς τις πληροφορίες και τη βοήθεια που χρειάζεται για διακανονισμό ή 

υπεράσπιση οποιασδήποτε απαίτησης ή για έναρξη νομικής διαδικασίας.  

(γ) Εσείς οφείλετε να λάβετε μέτρα για μετριασμό της ZHMIAΣ και ανάκτηση οποιασδήποτε απολεσθείσας 

περιουσίας.  

4. Συνεισφορά  

Aν σε περίπτωση οποιασδήποτε απαίτησης βάσει του Aσφαλιστηρίου βρίσκεται σε ισχύ άλλο Aσφαλιστήριο το 

οποίο καλύπτει την ίδια ZHMIA ή ευθύνη ή μέρος αυτής, εμείς θα αποζημιώσουμε μόνο το ανάλογο μερίδιό μας 

επί της απαίτησης.  

5. Διαιτησία  

Στην περίπτωση που προκύπτει διαφωνία ως προς το πληρωτέο ποσό δυνάμει του Aσφαλιστηρίου αυτού, αυτή  

μπορεί να υποβληθεί στην κρίση ενός Διαιτητή που θα διορίζεται γραπτώς από Εσάς και Eμάς ή σε περίπτωση 

που δεν συμφωνούμε για το διορισμό ενός Διαιτητή, υποβάλλεται στην κρίση 2 αμερόληπτων προσώπων ως 

Διαιτητών, ο καθένας από τους οποίους διορίζεται γραπτώς από το κάθε μέρος μέσα σε 2 ημερολογιακούς μήνες 

μετά από σχετική γραπτή αίτηση του ενός συμβαλλομένου προς τον άλλο. Στην περίπτωση που Εσείς και Εμείς 

συμφωνήσουμε να προχωρήσουμε με Διαιτησία, αν το ένα από τα δύο μέρη αρνηθεί ή παραλείψει να διορίσει 
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Διαιτητή μέσα σε 2 ημερολογιακούς μήνες μετά τη λήψη γραπτής ειδοποίησης με την οποία ζητείται ο διορισμός, 

το άλλο μέρος έχει το δικαίωμα να διορίσει ένα μοναδικό Διαιτητή. Σε περίπτωση διαφωνίας μεταξύ των Διαιτητών, 

η διαφορά παραπέμπεται στην κρίση ενός Επιδιαιτητή που θα διορίζεται γραπτώς από αυτούς προτού αυτοί 

επιληφθούν της διαφοράς και ο οποίος θα παρακάθεται στις συνεδριάσεις μαζί με τους Διαιτητές και θα προεδρεύει 

σε αυτές. Tα έξοδα της διαδικασίας και της απόφασης υπόκεινται στην κρίση του Διαιτητή, των Διαιτητών ή του 

Επιδιαιτητή ο οποίος εκδίδει την απόφαση. H Διαιτησία θα διεξάγεται σύμφωνα με τις πρόνοιες του περί Διαιτησίας 

Nόμου, Kεφ. 4 ή οποιουδήποτε άλλου Nόμου που τον τροποποιεί ή τον αντικαθιστά.  

6. Παραγραφή Απαίτησης  

Tα οφέλη ή δικαιώματά σας δυνάμει του Aσφαλιστηρίου εκπίπτουν αναφορικά με οποιαδήποτε απαίτηση: 

   

(α) για την οποία διεξήχθη διαιτησία σύμφωνα με τους Όρους του Ασφαλιστηρίου αυτού και δεν καταχωρήθηκε 

διαδικασία ακύρωσης ή παραμερισμού της απόφασης του Διαιτητού ή των Διαιτητών ή του Επιδιαιτητή μέσα σε 

12 μήνες από την ημερομηνία έκδοσης τέτοιας απόφασης.  

 

(β) που απορρίφθηκε και δεν καταχωρήθηκε αγωγή μέσα σε 12 μήνες από την εν λόγω απόρριψη και νοουμένου 

ότι δεν έχει παρέλθει το αγώγιμο σας δικαίωμα, σύμφωνα με τον περί Παραγραφής Αγώγιμων Δικαιωμάτων 

Νόμου του 2012 (Ν.66(Ι)/2012) ή οποιονδήποτε άλλο Nόμο τον τροποποιεί ή τον αντικαθιστά.  
 

(γ) για την οποία δεν καταχωρήθηκε αγωγή μέσα σε 12 μήνες από ακύρωση ή παραμερισμό απόφασης που 

προέκυψε από διαιτησία σύμφωνα με τούς Όρους του Ασφαλιστηρίου αυτού και νοουμένου ότι δεν έχει παρέλθει 

το αγώγιμο σας δικαίωμα, σύμφωνα με τον περί Παραγραφής Αγώγιμων Δικαιωμάτων Νόμου του 2012 

(Ν.66(Ι)/2012) ή οποιονδήποτε άλλο Nόμο τον τροποποιεί ή τον αντικαθιστά.  
 

(δ) σε όλες τις άλλες περιπτώσεις ως προβλέπεται από τον περί Παραγραφής Αγώγιμων Δικαιωμάτων Νόμου του 

2012 (Ν.66(Ι)/2012) ή οποιονδήποτε άλλο Nόμο τον τροποποιεί ή τον αντικαθιστά.  

Εξαιρούνται από τα σημεία (α) μέχρι (γ) απαιτήσεις κάτω από το Τμήμα ΙΙΙ – Υποχρεώσεις. Για απαιτήσεις που 

εμπίπτουν κάτω από το Τμήμα ΙΙΙ – Υποχρεώσεις ισχύουν οι πρόνοιες του περί Παραγραφής Αγώγιμων Δικαιωμάτων 

Νόμου του 2012 (Ν.66(Ι)/2012) ή οποιοσδήποτε άλλος Nόμος ο οποίος τον τροποποιεί ή τον αντικαθιστά. 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Σελίδα 35 από 44 

ΠΩΣ ΥΠΟΒΑΛΛΕΤΑΙ ΜΙΑ ΑΠΑΙΤΗΣΗ 

Tι πρέπει να κάνετε εσείς  

1. Bεβαιωθείτε ότι η απαίτηση καλύπτεται από το Aσφαλιστήριό σας. Tο Aσφαλιστήριο περιέχει λεπτομέρειες για 

τις καλύψεις, τις εξαιρέσεις και το διακανονισμό απαιτήσεων.  

Για να ελέγξετε αν είναι έγκυρη η απαίτησή σας:  

(α) Διαβάστε το σχετικό Tμήμα του Aσφαλιστηρίου π.χ. Kτήρια ή Περιεχόμενο.  

(β) Eξακριβώστε την αιτία της ZHMIAΣ και διαβάστε το σχετικό μέρος του Aσφαλιστηρίου σας για να βεβαιωθείτε 

ότι η αιτία που προκάλεσε τη ZHMIA καλύπτεται.  

(γ) Bεβαιωθείτε ότι η ZHMIA δεν εξαιρείται.  

(δ) Eλέγξετε ότι έχετε συμμορφωθεί με όλους τους όρους αναφορικά με την απαίτησή σας.  

(ε) Διαβάστε την παράγραφο για το Διακανονισμό Aπαιτήσεων του σχετικού Tμήματος.  

2. Eιδοποιήστε μας αμέσως για το συμβάν και συμπληρώστε Έντυπο Δήλωσης Aπαίτησης που μπορείτε να 

προμηθευτείτε από τα Γραφεία μας ή από τον Aσφαλιστικό σας Σύμβουλο, το αργότερο μέσα σε 15 ημέρες από 

την ημερομηνία που λάβατε γνώση του συμβάντος ή μέσα σε οποιαδήποτε περαιτέρω προθεσμία που εμείς 

παραχωρήσαμε εγγράφως.  

3. Eξασφαλίστε προσφορές για την αποκατάσταση των ZHMIΩN το συντομότερο δυνατό. Mπορείτε να κάνετε 

οποιεσδήποτε προσωρινές επισκευές που είναι απόλυτα αναγκαίες για να προστατευτεί η περιουσία σας από τις 

καιρικές συνθήκες αν π.χ. έχει υποστεί ZHMIA η στέγη. Πρέπει όμως πάντοτε να μας δίνετε την ευκαιρία για 

επιθεώρηση της ZHMIAΣ προτού γίνουν οποιεσδήποτε μόνιμες επιδιορθώσεις.  

Tι θα κάνουμε εμείς  

Eμείς κατά την κρίση μας θα διευθετήσουμε την άμεση επιθεώρηση των ZHMIΩN και θα σας ειδοποιήσουμε αν 

χρειαζόμαστε περισσότερες πληροφορίες.  
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ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ 

Aπό τις πιο κάτω Πρόσθετες Πράξεις ισχύουν μόνο όσες αναφέρονται ρητά στον Πίνακα στου Aσφαλιστηρίου.  

1. Pήτρα Yποθήκης  

Oποιοδήποτε ωφέλημα σε σχέση με ZHMIA που καλύπτεται από το Aσφαλιστήριο θα καταβάλλεται στους 

Eνυπόθηκους Δανειστές ή Eκδοχείς ενυπόθηκου δικαιώματος, οι οποίοι φαίνονται στον Πίνακα του Συμβολαίου, 

μέχρι του ποσού του συμφέροντός τους.  

Mε το παρόν συμφωνείται ότι, σε περίπτωση ZHMIAΣ, η Εταιρεία θα πληρώσει στους Eνυπόθηκους Δανειστές ή 

Eκδοχείς μέχρι του ποσού του συμφέροντός τους και ότι το Aσφαλιστήριο αναφορικά προς το συμφέρον των 

Eνυπόθηκων Δανειστών ή Eκδοχέων, δεν θα καθίσταται άκυρο από οποιαδήποτε πράξη ή παράλειψη του 

Eνυπόθηκου Oφειλέτη ή του Iδιοκτήτη της Aσφαλισμένης Περιουσίας ούτε και από οτιδήποτε που επαυξάνει τον 

κίνδυνο αν γίνει πάνω ή μέσα στο Aσφαλισμένο Kτήριο χωρίς τη γνώση των Eνυπόθηκων Δανειστών ή Eκδοχέων 

νοουμένου ότι οι Eνυπόθηκοι Δανειστές ή Eκδοχείς θα γνωστοποιήσουν στην Εταιρεία αμέσως μόλις λάβουν 

γνώση οποιαδήποτε αλλαγή στην ιδιοκτησία ή μετατροπή ή αύξηση του κινδύνου που δεν επιτρέπεται από το 

παρόν Aσφαλιστήριο και μόλις ζητηθεί, θα πληρώσουν στην Εταιρεία το ανάλογο επιπρόσθετο ασφάλιστρο από 

την ημερομηνία που αρχικά έγινε η αύξηση του κινδύνου.  

Περαιτέρω συμφωνείται ότι οποτεδήποτε η Εταιρεία καταβάλει στους Eνυπόθηκους Δανειστές ή Eκδοχείς 

οποιοδήποτε ποσό για ZHMIA με βάση το Aσφαλιστήριο και η Εταιρεία ισχυρίζεται ότι δεν είχε ευθύνη αναφορικά 

προς τον Eνυπόθηκο Oφειλέτη ή τον Iδιοκτήτη, η Εταιρεία αμέσως θα υποκαθίσταται κατά νόμο σε όλα τα 

δικαιώματα των Eνυπόθηκων Δανειστών ή Eκδοχέων μέχρι του ποσού εκείνης της πληρωμής και οι Eνυπόθηκοι 

Δανειστές ή Eκδοχείς θα διενεργούν και θα υπογράφουν οποιεσδήποτε πράξεις, συμφωνίες, μεταβιβάσεις, 

εκχωρήσεις, έγγραφα και οτιδήποτε άλλο που θα είναι αναγκαίο ή λογικό, να απαιτηθεί από την Εταιρεία για να 

επιτευχθεί καλύτερα η υποκατάσταση, αλλά η υποκατάσταση αυτή δεν θα επηρεάζει το δικαίωμα των Eνυπόθηκων 

Δανειστών ή Eκδοχέων να επανακτήσουν ολόκληρο το ποσό της απαίτησής τους.  

Nοείται ότι όσον αφορά την Εταιρεία και τον Eνυπόθηκο Oφειλέτη ή τον Iδιοκτήτη της Aσφαλισμένης Περιουσίας, 

καμιά πρόνοια της παρούσας Πρόσθετης Πράξης δεν μπορεί να αποτελέσει ή δεν μπορεί να θεωρηθεί ότι αποτελεί 

παραίτηση ή εγκατάλειψη ή ότι επηρεάζει οποιαδήποτε δικαιώματα που τυχόν η Εταιρεία έχει εναντίον του 

Eνυπόθηκου Oφειλέτη ή του Iδιοκτήτη της Aσφαλισμένης Περιουσίας ή να μειώσει οποιεσδήποτε υποχρεώσεις 

που μπορεί να επιβληθούν στον Eνυπόθηκο Oφειλέτη ή τον Iδιοκτήτη της Aσφαλισμένης Περιουσίας είτε από το 

Aσφαλιστήριο είτε από το νόμο και τα δικαιώματα αυτά και υποχρεώσεις, όσον αφορά την Εταιρεία και τον 

Eνυπόθηκο Oφειλέτη ή τον Iδιοκτήτη της Aσφαλισμένης Περιουσίας, θα παραμένουν σε πλήρη ισχύ και θα 

τυγχάνουν πλήρους εφαρμογής.  

H Εταιρεία επιφυλάσσεται του δικαιώματός της να ακυρώσει οποτεδήποτε το Aσφαλιστήριο σύμφωνα με τους 

όρους του, αλλά σε τέτοια περίπτωση το Aσφαλιστήριο θα εξακολουθεί 

 

να ισχύει μόνο προς όφελος των Eνυπόθηκων Δανειστών ή Eκδοχέων για περίοδο 10 ημερών μετά την ειδοποίηση 

ακύρωσης προς τους Eνυπόθηκους Δανειστές ή Eκδοχείς οπότε και θα λήγει και η Εταιρεία θα έχει το δικαίωμα, 

με παρόμοια ειδοποίηση να ακυρώσει την παρούσα συμφωνία.  

2. Eπέκταση Aκατοίκητου  

Δηλώνεται και αναγνωρίζεται ότι σε αντάλλαγμα της πληρωμής πρόσθετων ασφαλίστρων, ο περιορισμός των 60 

ημερών όταν η Kατοικία παραμένει Aκατοίκητη, οπουδήποτε αναφέρεται στο Aσφαλιστήριο, τροποποιείται, όπως 

αναφέρεται στον Πίνακα του Aσφαλιστηρίου.  
 
 3. ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ 
 
Κατά τη διάρκεια της ισχύος του Ασφαλιστηρίου αυτού θα σας παρέχουμε την Υπηρεσία Φροντίδα Κατοικίας που 
περιλαμβάνει Υπηρεσίες Επείγουσας Οικιακής Τεχνικής Βοήθειας και Συμβουλευτική Υπηρεσία Οικιακής Τεχνικής 
Βοήθειας – Υπηρεσία Αποστολής Τεχνικών (Connection Service) σε σχέση με την Κατοικία σας, μέσω Εταιρείας 
Τεχνικής Βοήθειας που εξειδικεύεται στον τομέα αυτό. Οι υπηρεσίες αυτές θα παρέχονται σύμφωνα με τους όρους 
και περιορισμούς που περιγράφονται πιο κάτω: 
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1. ΟΡΙΣΜΟΙ 
 
Υπηρεσία Επείγουσας Οικιακής Τεχνικής Βοήθειας (Emergency Service) 
Αφορά την άμεση επέμβαση καθ' όλο το 24ωρο και κατά τις 365 ημέρες του χρόνου ειδικευμένων τεχνικών, με σκοπό 
την επείγουσα επισκευή ζημιών στην ασφαλισμένη Κατοικία. Η συγκεκριμένη υπηρεσία καλύπτει το κόστος εργασίας, 
το κόστος μετακίνησης του τεχνικού καθώς και το κόστος των απαραίτητων υλικών. Ο Ασφαλισμένος δεν έχει 
επιπλέον επιβάρυνση, μέχρι το όριο της κάλυψης, όπως περιγράφεται πιο κάτω. 
 
Υπηρεσία Αποστολής Τεχνικών (Connection Service) 
Αφορά την αποστολή ειδικευμένων τεχνικών, έπειτα από αίτημα του Ασφαλισμένου, για μη επείγουσες περιπτώσεις, 
με σκοπό τη σύνταξη προϋπολογισμού για εργασίες που επιθυμεί να πραγματοποιήσει ο Ασφαλισμένος στην 
ασφαλισμένη Κατοικία. Εάν η προσφορά γίνει αποδεκτή από τον Ασφαλισμένο, η Εταιρεία Τεχνικής Βοήθειας με την 
οποία συνεργαζόμαστε, αναλαμβάνει το συντονισμό της εργασίας, την  εγγύηση για την ποιότητα της για περίοδο έξι 
(6) μηνών, καθώς και τον έλεγχο του κόστους που, σ' αυτές τις περιπτώσεις βαρύνει τον Ασφαλισμένο. 
 

Εταιρεία Τεχνικής Βοήθειας 
Η Εταιρεία η οποία εξειδικεύεται στην παροχή υπηρεσιών τεχνικής βοήθειας, με την οποία συνεργαζόμαστε, και η 
οποία αναλαμβάνει τη διαχείριση και την εκτέλεση των διαφόρων εργασιών που προβλέπονται από αυτή την 
Πρόσθετη Πράξη. 

 

2. ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΕΠΕΙΓΟΥΣΑΣ ΟΙΚΙΑΚΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΒΟΗΘΕΙΑΣ 

 

ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΗ ΚΑΛΥΨΗ 
Το Ασφαλιστήριο καλύπτει κατά τον τρόπο και για τα ποσά που αναφέρονται πιο κάτω, τις υπηρεσίες επείγουσας 
τεχνικής βοήθειας κατοικιών, που χρειάζεται η ασφαλισμένη Κατοικία σε σχέση με κάποια από τις περιστάσεις που 
περιγράφονται πιο κάτω. Ο Ασφαλισμένος έχει το δικαίωμα να χρησιμοποιήσει τις υπηρεσίες που περιγράφονται πιο 
κάτω μέχρι το όριο που αναφέρεται σε κάθε μία από αυτές και με ανώτατο όριο μέχρι πέντε (5) φορές συνολικά για 
όλες γενικά τις καλύψεις ανά ετήσια Περίοδο Ασφάλισης. 
 
Α. ΥΔΡΑΥΛΙΚΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 
Σε περίπτωση θραύσης σωληνώσεων, βανών ή άλλων υδραυλικών εγκαταστάσεων της κυρίως ασφαλισμένης 
Κατοικίας, η Εταιρεία Τεχνικής Βοήθειας με την οποία συνεργαζόμαστε θα αποστέλλει το συντομότερο δυνατό 
εξειδικευμένο τεχνικό της, που θα πραγματοποιεί την αναγκαία επείγουσα επιδιόρθωση που απαιτείται για την 
αποκατάσταση της συγκεκριμένης  βλάβης με την προϋπόθεση ότι η κατάσταση αυτής της υδραυλικής εγκατάστασης 
το επιτρέπει. 
 
Το κόστος μετακίνησης του τεχνικού, εργασίας και υλικών που θα χρησιμοποιηθούν για την επιδιόρθωση θα 
βαρύνουν την Εταιρεία μέχρι το όριο των €150 για κάθε περίπτωση, με ανώτατο όριο τρεις (3) περιπτώσεις ανά 
ετήσια Περίοδο Ασφάλισης. 
 
Σε περίπτωση που το κόστος της επισκευής υπερβαίνει το προαναφερόμενο όριο, τότε η διαφορά θα βαρύνει τον 
Ασφαλισμένο. 
 
Σε αυτήν την περίπτωση, ο τεχνικός θα συντάσσει προϋπολογισμό της επισκευής και θα τον ανακοινώνει στον 
Ασφαλισμένο και δια τηλεφώνου, στην Εταιρεία Τεχνικής Βοήθειας με την οποία συνεργαζόμαστε. 
 
Εάν ο Ασφαλισμένος τον δεχτεί θα πρέπει να προσυπογράψει τον προϋπολογισμό αυτόν και να καταβάλει αμέσως 
τη διαφορά στην Εταιρεία Τεχνικής Βοήθειας ή στον τεχνικό που του απέστειλε η Εταιρεία Τεχνικής Βοήθειας, με την 
οποία συνεργαζόμαστε. 
 
Σε περίπτωση που ο Ασφαλισμένος δεν συμφωνήσει με τον συντεταγμένο προϋπολογισμό, η επισκευή θα 
πραγματοποιείται μέχρι το ασφαλισμένο ποσό των €60, με την προϋπόθεση ότι αυτό είναι δυνατόν. 
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Εξαιρούνται της παρούσας κάλυψης: 
(α) η επισκευή βλαβών υδραυλικών εγκαταστάσεων που δεν ανήκουν και δεν είναι ενσωματωμένες στην κυρίως 
ασφαλισμένη Κατοικία (π.χ  σωληνώσεις αποχέτευσης κοινόχρηστων χώρων ή δημοσίου δικτύου, γηπέδων 
αθλοπαιδιών,πισινών, εγκαταστάσεων κήπων και  εξωτερικών χώρων). 
(β) η επισκευή ζημιών που προήλθαν από υγρασία, ακόμη και αν η υγρασία αυτή είναι αποτέλεσμα βλάβης 
υδραυλικώνεγκαταστάσεων, που δεν ανήκουν στην κυρίως ασφαλισμένη Κατοικία, όπως αναφέρθηκε στην 
προηγούμενη παράγραφο. 
(γ) η επισκευή ή/και αντικατάσταση ειδών υγιεινής και οποιασδήποτε ηλεκτρικής συσκευής συνδεδεμένης με τις 
υδραυλικές εγκαταστάσεις της  ασφαλισμένης Κατοικίας (π.χ. θερμοσίφωνας, πλυντήριο) 
(δ) η επισκευή βλαβών στο καζανάκι (φλοτέρ). 
(ε) ζημιές σε περιουσιακά στοιχεία τρίτων. 

 
Σημειώνεται ότι όλα όσα εξαιρούνται από την πιο πάνω κάλυψη μπορούν να παρασχεθούν μέσω της Υπηρεσίας 
Αποστολής Τεχνικών (Connection Service), εφ' όσον ο Ασφαλισμένος έχει αιτηθεί σχετικής επέμβασης και το κόστος 
θα βαρύνει τον Ασφαλισμένο. 
 
Β. ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 
Σε περίπτωση διακοπής της παροχής ηλεκτρικής ενέργειας που προήλθε από βλάβη στην ηλεκτρική εγκατάσταση 
της ασφαλισμένης Κατοικίας, η Εταιρεία Τεχνικής Βοήθειας με την οποία συνεργαζόμαστε θα αποστείλει το 
συντομότερο δυνατόν εξειδικευμένο τεχνικό της, ο οποίος θα πραγματοποιεί την απαραίτητη επείγουσα επισκευή για 
την αποκατάσταση της παροχής ηλεκτρικής ενέργειας με την προϋπόθεση ότι η κατάσταση των εγκαταστάσεων το 
επιτρέπει. 
 
Το κόστος μετακίνησης του τεχνικού, εργασίας και υλικών που θα χρησιμοποιηθούν για την επιδιόρθωση θα 
βαρύνουν την Εταιρεία μέχρι το όριο των €150 για κάθε περίπτωση, με ανώτατο όριο τρεις (3) περιπτώσεις ανά 
ετήσια Περίοδο Ασφάλισης. 
 
Εξαιρούνται της παρούσας κάλυψης: 

α)    η επισκευή ή αλλαγή φωτιστικών ή τμήματος αυτών π.χ λάμπες (φθορισμού ή μη). 
β) η επισκευή βλαβών σε συσκευές ψύξης/θέρμανσης, ηλεκτρικές συσκευές και, γενικά σε οποιαδήποτε συσκευή 

λειτουργεί με την παροχή ηλεκτρικής ενέργειας, εφ' όσον ο Ασφαλισμένος έχει αιτηθεί σχετικής επέμβασης και 
το κόστος θα βαρύνει τον Ασφαλισμένο. 

γ)   πτώση τάσης.  
δ)   οποιοδήποτε πρόβλημα, το οποίο μπορεί να οφείλεται στις βλάβες του δημοσίου δικτύου ή διακοπή ρεύματος 

η οποία δεν οφείλεται σε βλάβες της ηλεκτρολογικής εγκατάστασης της ασφαλισμένης Κατοικίας. 
Σημειώνεται ότι όλα όσα εξαιρούνται από το (α) και (β) πιο πάνω μπορούν να παρασχεθούν από την Υπηρεσία 
Αποστολής Τεχνικών (Connection Service), εφ' όσον ο Ασφαλισμένος έχει αιτηθεί σχετικής επέμβασης και το κόστος 
θα βαρύνει τον Ασφαλισμένο 
 
Γ. ΚΛΕΙΔΑΡΙΕΣ 
Σε περίπτωση απώλειας ή κλοπής κλειδιών ή αχρήστευσης της κλειδαριάς ή αδυναμίας λειτουργίας της, η Εταιρεία 
Τεχνικής Βοήθειας με την οποία συνεργαζόμαστε θα αποστέλλει το συντομότερο δυνατό εξειδικευμένο τεχνικό της, 
ο οποίος θα πραγματοποιεί την απαραίτητη επισκευή για να διασφαλίσει τη δυνατότητα εισόδου από την κύρια είσοδο 
της ασφαλισμένης Κατοικίας και τη σωστή λειτουργία της κλειδαριάς. 
Το κόστος μετακίνησης του τεχνικού, εργασίας και υλικών που θα χρησιμοποιηθούν για την επιδιόρθωση θα 
βαρύνουν την Εταιρεία μέχρι το όριο των €150 για κάθε περίπτωση, με ανώτατο όριο τρεις (3) περιπτώσεις ανά 
ετήσια Περίοδο Ασφάλισης. 
Σε περίπτωση που η είσοδος στην ασφαλισμένη Κατοικία είναι αδύνατη για κάποιον από τους λόγους που 
αναφέρονται στην πρώτη παράγραφο πιο πάνω και εφ' όσον έχει εγκλωβιστεί κάποιο άτομο στο εσωτερικό της 
ασφαλισμένης Κατοικίας, η Εταιρεία θα αναλάβει τα έξοδα επισκευής των ζημιών που προκλήθηκαν για τον 
απεγκλωβισμό του ατόμου, με ανώτατο όριο το ποσό των €520 ανά περίπτωση. 
 
Δ. ΥΑΛΟΠΙΝΑΚΕΣ - ΚΡΥΣΤΑΛΛΑ 
Σε περίπτωση θραύσης υαλοπινάκων σε εξωτερικές πόρτες ή παράθυρα, η Εταιρεία Τεχνικής Βοήθειας με την οποία 
συνεργαζόμαστε θα αποστέλλει το συντομότερο δυνατόν έναν εξειδικευμένο τεχνικό, ο οποίος θα πραγματοποιεί την 
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αντικατάσταση των υαλοπινάκων που υπέστησαν τη θραύση. Η αντικατάσταση θα αφορά κρύσταλλο ίδιας ποιότητας 
με αυτό, που υπέστη θραύση. 
Το κόστος μετακίνησης του τεχνικού, εργασίας και υλικών που θα χρησιμοποιηθούν για την επιδιόρθωση θα 
βαρύνουν την Εταιρεία μέχρι το όριο των €150 για κάθε περίπτωση, με ανώτατο όριο τρεις (3) περιπτώσεις ανά 
ετήσια Περίοδο Ασφάλιση. 
 
Ε. ΠΡΟΣΩΡΙΝΗ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΣΚΕΥΗΣ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ, ΜΑΓΝΗΤΟΣΚΟΠΙΟΥ (VIDEO) Ή DVD 
Σε περίπτωση που η τηλεόραση ή το μαγνητοσκόπιο (video) ή το DVD του Ασφαλισμένου υποστεί βλάβη λόγω 
πυρκαγιάς, έκρηξης, πλημμύρας, κλοπής ή απόπειρας κλοπής στην ασφαλισμένη Κατοικία, η Εταιρεία Τεχνικής 
Βοήθειας με την οποία συνεργαζόμαστε θα αναλάβει την προσωρινή αντικατάσταση των συσκευών αυτών για 
διάστημα μέχρι 15 ημερών από την ημέρα παράδοσης αυτών στην ασφαλισμένη Κατοικία. 
Η υπηρεσία αυτή μπορεί να χρησιμοποιείται μέχρι δύο (2) φορές ανά ετήσια Περίοδο Ασφάλισης. 
 
 
ΣΤ. ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΦΥΛΑΞΗΣ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΥΡΚΑΓΙΑΣ, ΕΚΡΗΞΗΣ, ΠΛΗΜΜΥΡΑΣ Ή ΚΛΟΠΗΣ 
Σε περίπτωση πυρκαγιάς, έκρηξης, πλημμύρας ή κλοπής στην ασφαλισμένη Κατοικία, και εφ' όσον το ζητήσει ο 
Ασφαλισμένος, η Εταιρεία Τεχνικής Βοήθειας με την οποία συνεργαζόμαστε θα αναλάβει τη φύλαξη και προστασία 
της ασφαλισμένης Κατοικίας με εξειδικευμένο προσωπικό, εφ' όσον η ασφαλισμένη Κατοικία έχει μείνει 
απροστάτευτη, εξαιτίας κάποιου από τα ανωτέρω περιστατικά. 
Η φύλαξη θα συνεχίζεται για όσο χρονικό διάστημα η ασφαλισμένη Κατοικία δεν πληροί τις προϋποθέσεις ασφαλείας 
που είχε πριν από τη ΖΗΜΙΑ, με ανώτατη διάρκεια τις τρεις (3) ημέρες. 
Η υπηρεσία αυτή μπορεί να χρησιμοποιείται μέχρι δύο (2) φορές ανά ετήσια Περίοδο Ασφάλισης. 
 
Ζ.  ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΖΗΜΙΩΘΕΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ 
Σε περίπτωση πυρκαγιάς, έκρηξης, πλημμύρας ή κλοπής στην ασφαλισμένη Κατοικία, η Εταιρεία Τεχνικής Βοήθειας 
με την οποία συνεργαζόμαστε θα αναλάβει τον καθαρισμό του ζημιωθέντος χώρου αποστέλλοντας ειδικό συνεργείο 
καθαρισμού, το οποίο διατίθεται στον Ασφαλισμένο μία (1) φορά και με ανώτατο όριο κόστους €205 ανά ετήσια 
Περίοδο Ασφάλισης. 
 
Η.  ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΕΠΙΠΛΩΝ 
Σε περίπτωση πυρκαγιάς, έκρηξης, πλημμύρας ή κλοπής στην ασφαλισμένη Κατοικία, η Εταιρεία Τεχνικής Βοήθειας 
με την οποία συνεργαζόμαστε θα αναλάβει την παραλαβή των επίπλων και τη μεταφορά τους, σε τόπο που θα 
υποδείξει ο Ασφαλισμένος σε ακτίνα μέχρι 15 χλμ. από την ασφαλισμένη Κατοικία. 
 

Θ. ΦΥΛΑΞΗ ΕΠΙΠΛΩΝ Ή ΑΛΛΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΩΝ 
Σε περίπτωση πυρκαγιάς, έκρηξης, πλημμύρας ή κλοπής στην ασφαλισμένη Κατοικία, η Εταιρεία Τεχνικής Βοήθειας 
με την οποία συνεργαζόμαστε θα αναλάβει τη φύλαξη της οικοσκευής για χρονικό διάστημα μέχρι επτά (7) ημέρες. 
 

I.  ΔΙΑΜΟΝΗ ΤΟΥ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΥ ΣΕ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 
Σε περίπτωση πυρκαγιάς, έκρηξης, πλημμύρας ή κλοπής στην ασφαλισμένη Κατοικία, που θα την καταστήσει 
ακατάλληλη για διαμονή, η Εταιρεία θα καλύψει τα έξοδα διαμονής σε ξενοδοχείο για χρονικό διάστημα δύο (2) 
ημερών για πέντε (5) άτομα, τα οποία διαμένουν στην ασφαλισμένη Κατοικία, κατ' ανώτατο όριο και μέχρι €60 ανά 
άτομο, ανά ημέρα. 
 
Κ.  ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΑΣΘΕΝΟΦΟΡΟΥ 
Σε περίπτωση πυρκαγιάς, έκρηξης, πλημμύρας ή κλοπής στην ασφαλισμένη Κατοικία, η Εταιρεία Τεχνικής Βοήθειας 
με την οποία συνεργαζόμαστε, αν κριθεί αναγκαίο θα καλύψει την αποστολή ασθενοφόρου στην ασφαλισμένη 
Κατοικία και θα μεριμνήσει για την ασφαλή μεταφορά του Ασφαλισμένου με ασθενοφόρο στο πλησιέστερο 
νοσοκομείο προκειμένου να υπάρξει η αναγκαία περίθαλψη. Στη συνέχεια η Εταιρεία Τεχνικής Βοήθειας με την οποία 
συνεργαζόμαστε θα εξασφαλίσει και την επιστροφή  του Ασφαλισμένου στην ασφαλισμένη Κατοικία, αμέσως μετά 
την ίαση του. 
 
Λ.  ΕΠΕΙΓΟΥΣΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΤΟΥ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΥ ΣΤΗΝ ΚΑΤΟΙΚΙΑ ΤΟΥ 
Σε περίπτωση πυρκαγιάς, έκρηξης, πλημμύρας ή κλοπής στην ασφαλισμένη Κατοικία και εφ' όσον ο Ασφαλισμένος 
ή ο/η σύζυγος της/του βρίσκονται στο εξωτερικό και κρίνεται  απαραίτητη  η παρουσία του/της στην ασφαλισμένη 
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Κατοικία, η  Εταιρεία Τεχνικής Βοήθειας με την οποία συνεργαζόμαστε θα εξασφαλίσει την επείγουσα επιστροφή 
τους στην ασφαλισμένη Κατοικία με ανώτατο κόστος το ποσό των €600 κατ' άτομο. 
 
Μ.  ΔΙΑΒΙΒΑΣΗ ΕΠΕΙΓΟΝΤΩΝ ΜΗΝΥΜΑΤΩΝ 
Σε περίπτωση πυρκαγιάς,  έκρηξης, πλημμύρας ή κλοπής στην ασφαλισμένη Κατοικία, η Εταιρεία Τεχνικής Βοήθειας 
με την οποία συνεργαζόμαστε, θα φροντίσει για τη διαβίβαση μηνυμάτων που έχουν σχέση με ζημιές (πυρκαγιά, 
έκρηξη, πλημμύρα ή κλοπή) προς ένα ή περισσότερα άτομα που θα υποδείξει ο Ασφαλισμένος σε οποιοδήποτε 
μέρος του κόσμο. 
 
ΕΞΑΙΡΕΣΕΙΣ 
Εκτός από τις ειδικές εξαιρέσεις, που αναφέρονται στις πιο πάνω επί μέρους παρεχόμενες υπηρεσίες, εξαιρούνται 
από το παρόν Ασφαλιστήριο οι ακόλουθες βλάβες: 

(α) βλάβες που προκαλούνται εσκεμμένα από τον Ασφαλισμένο, την Οικογένεια του, το οικιακό προσωπικό του 
ή τους ενοικιαστές του. 
(β) βλάβες που οφείλονται ή είναι αποτέλεσμα πολέμου, εμφυλίου πολέμου, ενόπλων ταραχών, εξεγέρσεων, 
ανταρσίας, απεργιών,  διαδηλώσεων και άλλων πράξεων ή περιστατικών που διαταράσσουν την εσωτερική 
ασφάλεια του κράτους ή τη δημόσια τάξη. 
(γ) βλάβες που οφείλονται ή είναι αποτέλεσμα σεισμών, πλημμύρων (εκτός των πιο πάνω καλύψεων  Ε - Μ,  
όπου αναφέρεται ότι καλύπτεται η βλάβη συνεπεία πλημμύρας) εκρήξεων ηφαιστείων και άλλων παρόμοιων 
φυσικών φαινομένων. 

 
Σημειώνεται ότι όλες οι πιο πάνω εξαιρούμενες βλάβες μπορούν να επιδιορθωθούν μέσω της Υπηρεσίας Αποστολής 
Τεχνικών (Connection Service), εφ' όσον ο Ασφαλισμένος έχει αιτηθεί σχετικής επέμβασης με οικονομική επιβάρυνση 
του Ασφαλισμένου. 
 
Η Εταιρεία Τεχνικής Βοήθειας, με την οποία συνεργαζόμαστε για την Υπηρεσία Επείγουσας Τεχνικής Βοήθειας 
(Emergency Service) εγγυάται το συντονισμό των τεχνικών με σκοπό τη συνεχή και απρόσκοπτη εκτέλεση των πιο 
πάνω εργασιών, την ποιότητα των εκτελούμενων έργων και παρέχει εξάμηνη εγγύηση για την καλή εκτέλεση των 
εργασιών αυτών. 
 
ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
Οι υπηρεσίες επείγουσας βοήθειας που παρέχει η Εταιρεία θα εκτελούνται από εξειδικευμένους επαγγελματίες, τους 
οποίους θα ορίζει η Εταιρεία Τεχνικής Βοήθειας με την οποία συνεργαζόμαστε. 
 
Η Εταιρεία Τεχνικής Βοήθειας δε θα παρέχει τις πιο πάνω αναφερόμενες υπηρεσίες, όταν αυτό καταστεί αδύνατο για 
λόγους ανωτέρας βίας ή όταν λόγω απρόβλεπτων καταστάσεων, εποχικότητας ή φυσικών φαινομένων δεν είναι 
άμεσα διαθέσιμες οι υπηρεσίες αυτών των επαγγελματιών. 
 

Σε αυτές τις περιπτώσεις η Εταιρεία θα υποχρεούται να αποζημιώνει τα έξοδα, τα οποία έχει καταβάλει ο 
Ασφαλισμένος και για τα οποία έχει προηγουμένως συμφωνήσει, έτσι ώστε ο Ασφαλισμένος να επωφεληθεί των 
καλύψεων που προβλέπονται σ' αυτή την Πρόσθετη Πράξη. 

 
Στην περίπτωση αυτή η Εταιρεία θα αποζημιώσει τα έξοδα που δημιουργήθηκαν μέχρι τα ανώτατα ποσά, για τα 
οποία ευθύνεται η Εταιρεία για κάθε περίπτωση και τα οποία αναφέρονται στις πιο πάνω επί μέρους παρεχόμενες 
υπηρεσίες. 
 
Οπωσδήποτε, οι υπηρεσίες θα πρέπει να παρέχονται από επαγγελματίες για τους οποίους η Εταιρεία Τεχνικής 
Βοήθειας με την οποία συνεργαζόμαστε έχει προηγουμένως δώσει την έγκριση της. Σε αντίθετη περίπτωση, τα έξοδα 
θα επιβαρύνουν αποκλειστικά τον Ασφαλισμένο. 
 

3. ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ (CONNECTION SERVICE) 
Σε περίπτωση που ο Ασφαλισμένος επιθυμεί να κάνει εργασίες ανακαίνισης, νέες κατασκευές ή επισκευές στην 
ασφαλισμένη Κατοικία και/ή το Περιεχόμενο, οι οποίες δεν αφορούν ζημιές από κινδύνους που καλύπτονται από 
αυτή την Πρόσθετη Πράξη, η Εταιρεία Τεχνικής Βοήθειας με την οποία συνεργαζόμαστε θα αναλάβει, έπειτα από 
αίτημα του Ασφαλισμένου, να δώσει με εξειδικευμένους τεχνικούς, τις απαραίτητες πληροφορίες καθώς και 
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προσφορά κόστους για τις συγκεκριμένες εργασίες. Ο Ασφαλισμένος έχει βεβαίως το δικαίωμα να εγκρίνει, να 
απορρίψει ή να διαπραγματευθεί την προσφορά κατά την απόλυτη κρίση του και χωρίς οποιαδήποτε υποχρέωση 
του. Εφ' όσον ο Ασφαλισμένος αποδεχτεί την πιο πάνω προσφορά κόστους για τις συγκεκριμένες εργασίες και 
αναθέσει την πραγματοποίηση των εργασιών αυτών σε αυτούς τους τεχνικούς ή οποιαδήποτε συναλλαγή ή καταβολή 
αμοιβής, θα γίνεται από τον Ασφαλισμένο απευθείας προς τους τεχνικούς χωρίς την οποιαδήποτε οικονομική 
παρέμβαση ή επιβάρυνση της Εταιρείας Τεχνικής Βοήθειας με την οποία συνεργαζόμαστε. 
 
Το κόστος εκτέλεσης αυτών των εργασιών και υπηρεσιών θα επιβαρύνει σε όλες τις περιπτώσεις τον Ασφαλισμένο. 
Οι επαγγελματίες θα μπορούν να εκτελούν εργασίες των πιο κάτω ειδικοτήτων: 
 • Υδραυλικές εγκαταστάσεις 
 • Ηλεκτρολογικές εγκαταστάσεις 
 • Κλειδαριές και λοιπά συστήματα ασφαλείας (μηχανικά ή ηλεκτρονικά) 
 • Υαλοπίνακες - καθρέπτες 
 • Οικοδομικές εργασίες 
 • Ελαιοχρωματισμοί 
 • Ξυλουργικές εργασίες 
 • Εγκατάσταση κεραιών τηλεόρασης 
 • Θέρμανση - ψύξη 
 • Ενοικίαση TV, VIDEO ή DVD 
 • Υπηρεσία ασφάλειας 
 • Επισκευή οικιακών συσκευών 
 • Σιδηροκατασκευές / Αλουμινοκατασκευές 
 • Απολυμάνσεις 
 • Τέντες 
 • Μονώσεις 
 • Ξύλινα δάπεδα 
 • Αποφράξεις 
 
Η Εταιρεία Τεχνικής Βοήθειας με την οποία συνεργαζόμαστε για την Υπηρεσία Αποστολής Τεχνικών (Connection 
Service) εγγυάται το συντονισμό των τεχνικών με σκοπό τη συνεχή και απρόσκοπτη εκτέλεση των πιο πάνω 
εργασιών, την ποιότητα των εκτελούμενων έργων και παρέχει εξάμηνη εγγύηση για την καλή εκτέλεση των εργασιών 
αυτών. 
 
Ο πιο πάνω κατάλογος ενδέχεται να διευρυνθεί και γι' αυτό το λόγο ο Ασφαλισμένος θα μπορεί να απευθύνεται στην 
Εταιρεία Τεχνικής Βοήθειας με την οποία συνεργαζόμαστε και για εργασίες που δεν περιλαμβάνονται σε αυτόν. 
 
 
4  ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ 
Για όλες τις υπηρεσίες Φροντίδας Κατοικίας, ο Ασφαλισμένος θα πρέπει να απευθύνεται στην Εταιρεία Τεχνικής 
Βοήθειας με την οποία συνεργαζόμαστε, στο τηλέφωνο που αυτή διαθέτει για τις υπηρεσίες αυτές καθ' όλο το 24ωρο 
και κατά τις 365 ημέρες του χρόνου Οι υπηρεσίες αυτές θα παρέχονται από την Εταιρεία Τεχνικής Βοήθειας με την 
οποία συνεργαζόμαστε το συντομότερο δυνατόν. Σ' αυτήν την περίπτωση ο Ασφαλισμένος θα πρέπει να αναφέρει 
τα ακόλουθα στοιχεία: 
 
•  Ονοματεπώνυμο 
•  Αριθμό Ασφαλιστηρίου 
•  Διεύθυνση Κατοικίας 
•  Αριθμό τηλεφώνου 
•  Την αιτούμενη υπηρεσία 
 
Για τις περιπτώσεις επείγουσας οικιακής βοήθειας, η τηλεφωνική κλήση θα θεωρείται ως αναγγελία της ΖΗΜΙΑΣ με 
την οποία ο Ασφαλισμένος δίνει ρητά το δικαίωμα στην Εταιρεία Τεχνικής  Βοήθειας να καταγράψει την αναγγελία 
αυτή στο σύστημα πληροφορικής της Εταιρείας Τεχνικής Βοήθειας με σκοπό την αρχειοθέτηση του συμβάντος και 
των υπηρεσιών που θα προσφέρει. 
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Η υπηρεσία Φροντίδα Κατοικίας που προβλέπεται από αυτή την Πρόσθετη Πράξη παρέχεται δωρεάν από 
την Εταιρεία και μπορεί να τροποποιηθεί ή αποσυρθεί οποιαδήποτε μελλοντική ανανέωση του 
Ασφαλιστηρίου, μετά από γραπτή ενημέρωση του Ασφαλισμένου 

5. Ευθύνη Ενοικιαστών  

Δηλώνεται και συμφωνείται ότι η κάλυψη του τμήματος ΙΙΙ του παρόντος ασφαλιστηρίου επεκτείνεται ώστε να 

καλύπτεται η νομική ευθύνη του Ασφαλισμένου για καταβολή αποζημίωσης, προς τους ενοικιαστές σε σχέση με 

τυχαία σωματική βλάβη (συμπεριλαμβανομένου θανάτου, ασθένειας ή αρρώστιας) ή σε σχέση με τυχαία ΖΗΜΙΑ σε 

περιουσία που προκλήθηκε κατά τη διάρκεια οποιασδήποτε Περιόδου Ασφάλισης.  

Κατά τα άλλα ισχύουν οι Όροι, οι Γενικοί Όροι και οι Γενικές Εξαιρέσεις και οι Οπισθογραφήσεις του παρόντος 

Ασφαλιστηρίου. 

6. Εντοπισμός και Πρόσβαση 

Σε περίπτωση που η ΖΗΜΙΑ προκύπτουσα ως αποτέλεσμα διαφυγής υδάτων ή πετρελαίου (που ακολουθεί τυχαία 

ΖΗΜΙΑ στις δεξαμενές, συσκευές ή σωλήνες) κάτω από Ασφαλισμένο Περιστατικό, η ασφάλιση επεκτείνεται ώστε να 

περιλαμβάνει το κόστος που αναγκαστικά και λογικά καταβάλλεται για εντοπισμό της πηγής της ΖΗΜΙΑΣ για να 

διενεργηθούν επιδιορθώσεις και το κόστος αποκατάστασης για ένα ποσό που δεν θα υπερβαίνει τα €1.500 σε σχέση 

με οποιαδήποτε απαίτηση. 

Κατά τα αλλά ισχύουν οι Όροι, οι Γενικοί Όροι και οι Γενικές Εξαιρέσεις και οι Οπισθογραφήσεις του παρόντος 

Ασφαλιστηρίου.  

 
 

ΜΕΤΑΦΡΑΣΤΙΚΗ ΡΉΤΡΑ 
Αυτό το κείμενο έχει μεταφραστεί στην Ελληνική γλώσσα για να ανταποκριθεί με τον καλύτερο δυνατό τρόπο στο ασφαλιστήριο 

προσωπική κάλυψη MY CYBER PLUS, το οποίο έχει εκδοθεί αρχικά στην αγγλική γλώσσα. Για λόγους σαφήνειας, σε περίπτωση 

οποιασδήποτε διαφωνίας μεταξύ του ελληνικού και του αγγλικού κειμένου, το αγγλικό κείμενο θα υπερισχύει. 
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Παράρτημα Α  

Σ Υ Σ Τ Η Μ Ε Ν Η  

 

Δήλωση εναντίωσης, υπαναχώρησης και ακύρωσης  

(Άρθρο 228 του Ν. 38 (Ι)/2016) 

 

Προς 

ALTIUS INSURANCE LTD 

Σκόπα 8, 1075 Λευκωσία  

Τ.Θ. 26516, 1640 Λευκωσία 
 

Γνωστοποιώ με την παρούσα ότι υπαναχωρώ από την ασφαλιστική σύμβαση μου, ημερομηνίας …………..  διότι: 

 

( ) Παρεκκλίνει από την αίτηση για ασφάλιση που σας υπέβαλα στις… .... στα εξής σημεία: 

……………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………….... 

……………………………………………………………………………………………………………………… 

 

( ) Δεν παρέλαβα τους όρους η τα έγγραφα με τις πληροφορίες που προβλέπονται στο Άρθρο 225 του Ν. 

38(Ι)/2016 

( ] Δηλώνω την υπαναχώρησή μου προς τους ειδικούς όρους που παρέλαβα. 

( | Επιθυμώ τη διακοπή της ασφάλισής μου. 

Κατόπιν τούτου, η μεταξύ μας ασφαλιστική σύμβαση είναι άκυρη εξαρχής, ως μηδέποτε γενόμενη και 
ουδεμία ισχύ έχουν οι ειδικοί όροι που παρέλαβα. 

 

  

Πλήρες όνομα ………………………………………………………………….    

Α.Δ.Τ/ Αρ. Εγγραφής …………………………. 

Αρ. Ασφαλιστηρίου ………………………….  

 
Υπογραφή…………………. 
 
Ημερομηνία…………………..                                                                      
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ALTIUS INSURANCE LTD 

ΛΕΥΚΩΣΙΑ  

Γενική Διεύθυνση & Γραφείο Εξυπηρέτησης Πελατών 

Σκόπα 8, 1075 Λευκωσία  

Τ.Θ. 26516, 1640 Λευκωσία 

Τηλ.:  +357 22379999 Φαξ: +357 22379097 

E-mail: customer_service@altiusinsurance.com.cy 

 
Κατάστημα Πωλήσεων Λευκωσίας  

Λεωφόρος 28ης Οκτωβρίου 1 Business Center Έγκωμης, Κτήριο Β 

3ος Όροφος 

2414, Έγκωμη, Λευκωσία 

Τηλ.: 22394600, 22311333,Φαξ: 22313520 

 
Κατάστημα Πωλήσεων Λευκωσίας  

Λεωφόρος Τσερίου 201  

Διαμ. 101 

2047 Στρόβολος 

Τηλ.: 22328066, 22328067, 22328068, Φαξ: 22328069  

 
ΛΑΡΝΑΚΑ 

Κατάστημα Πωλήσεων Λάρνακας 

Λεωφόρος Αρτέμιδος 33 

Metropolitan House, 5ος όροφος 

6025 Λάρνακα  

Τηλ.: 24651414, Φαξ: 24651616 

 
ΛΕΜΕΣΟΣ 

Κατάστημα Πωλήσεων Λεμεσού  

Λεωφόρος Μακαρίου ΙΙΙ 134  

Yiota Court, 2ος όροφος 

3021 Λεμεσός  

Τηλ.: 25819646, Φαξ: 25732251 

 
ΠΑΦΟΣ 

Κατάστημα Πωλήσεων Πάφου  
Λεωφόρο Νικολάου Ι Νικολαΐδη και Κινύρα (Γωνιά) (έναντι δικαστηρίων) Μπλοκ Α, αριθμός 4 

Μέγαρο Center Point 

1ος όροφος, 

8010 Πάφος 

Τηλ.: 26910001, Φαξ: 26912576 
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